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Le kit de douilles à fente MEYLE-HD reçoit le prix Automechanika Innovation Award 2018
· Le fabricant de Hambourg MEYLE reçoit à Francfort le prix de l’innovation dans la catégorie « Repair & Maintenance » 
· La solution de service MEYLE contient des douilles précomprimées ainsi qu’un outil développé en interne permettant une réparation ponctuelle du bras de suspension arrière BMW
· Une solution de réparation pour le marché des pièces de rechange unique à ce jour : La solution MEYLE coûte un dixième de ce que coûterait le remplacement des deux bras de suspension en pièce d’origine 
· La foire de Francfort mettra à l’honneur des nouveautés particulièrement prometteuses dans le secteur automobile
Hambourg, 11 septembre 2018. Le fabricant de pièces de rechange MEYLE recevra sera récompensé aujourd’hui lors de la remise du prix Automechanika Innovation Award 2018 dans la catégorie Repair & Maintenance :  Le kit de douilles à fente MEYLE-HD, fourni avec son outil, a permis à l’entreprise de s’imposer face à de nombreux concurrents, parmi lesquels des fabricants d’équipements d’origine et de pièces de rechange de renom. Le kit de service, comportant les douilles à fente HD précomprimées et prêtes à monter MEYLE‑ ainsi qu’un outil de montage adapté, permet à MEYLE d’offrir une alternative économique et écologique au remplacement du bras de suspension arrière BMW complet : Il est ainsi possible de remplacer les douilles sur une sélection de modèles 5, 6, 7 et X5 de BMW.

L’Innovation Award a été décerné aujourd’hui à Francfort au fabricant de Hambourg dans le cadre de la remise de prix officielle destinée à honorer les innovations particulièrement avancées et prometteuses du secteur automobile. « Nous nous réjouissons de pouvoir décerner ce prix à MEYLE dans la catégorie Repair & Maintenance. Le kit MEYLE-HD satisfait à tous les critères de nomination d’une solution respectueuse de l’environnement, durable et orientée service – une véritable innovation, que nous sommes heureux d’honorer par un prix », explique Olaf Mußhoff, directeur d’Automechanika à Francfort.	

Le kit de douilles à fente MEYLE-HD est, avec son outil de montage adapté, une solution de réparation unique à ce jour pour le marché des pièces de rechange. Le kit MEYLE-HD a été développé par les ingénieurs et les responsables produit de l’équipe châssis et direction de MEYLE. Les experts MEYLE ont accompagné et piloté la totalité de la chaîne de processus – de l’idée initiale à la production jusqu’aux tests qualité complets. À partir de l’idée de MEYLE-HD « Mieux que des pièces d’origine », l’impulsion aboutissant au produit a son origine dans l’analyse de la réparation sur le bras de suspension BMW : À la différence de la variante avec les pièces d’origine, le kit MEYLE permet de remplacer par paires les douilles défectueuses sur le bras de suspension arrière BMW – une solution de réparation qui n’est pas encore disponible chez les fournisseurs de pièces d’origine avec l’outil adapté et qui devait jusqu’à présent être résolue par le remplacement coûteux du bras complet.  

« L’Innovation Award » est une distinction particulière pour nous, et nous en sommes extrêmement fiers », explique André Sobottka, le directeur des ventes, du marketing et de la communication chez MEYLE. « Durant l’année de notre anniversaire en particulier, au cours de laquelle nous fêtons les 60 ans du groupe Wulf Gaertner Autoparts AG, le prix marque une reconnaissance extraordinaire de la qualité et de l’intensité de la coopération de nos ingénieurs MEYLE à Hambourg et dans nos sites de production. Notre excellence technique et notre expertise en tant que fabricant nous permettent de mettre sur le marché des pièces perfectionnées et de créer des solutions parfaitement adaptées. Nous connaissons très précisément les exigences du marché et le quotidien des ateliers, ce qui nous permet de mettre l’accent, dans le développement de nos produits, sur les solutions parfaitement adaptées aux besoins du technicien intervenant dans l’atelier. Nous en avons à nouveau apporté la preuve avec le kit MEYLE-HD, qui permet ainsi à MEYLE d’offrir une nouvelle solution exclusive pour le marché des pièces de rechange, pour que les techniciens de l’atelier deviennent rapidement le DRIVER’S BEST FRIEND. » 

À l’attention des rédactions
Soyez notre hôte ! Nous vous convions à des discussions et à des échanges passionnants avec vous. Vous pouvez convenir vous-même en ligne et aisément d’un entretien presse individuel avec la porte-parole MEYLE Eva Schilling at: https://www.meyle.com/termineautomechanika2018. 

Pour plus d'informations : Kit de douilles à fente MEYLE-HD avec outil
[bookmark: _GoBack]Le fabricant de Hambourg MEYLE offre dès à présent une solution économique et écologique pour les douilles défectueuses sur le bras de suspension arrière des modèles BMW 5, 6, 7 et X5. Avec le kit de douilles à fente MEYLE-HD composé des douilles à fente MEYLE‑HD précomprimées et prêtes à monter ainsi que d’un outil de montage adapté, il est possible de procéder au remplacement ponctuel des douilles sur certains modèles BMW des séries 5, 6, 7 et X5. Une importante économie de coûts : la solution MEYLE coûte en moyenne moins d’un dixième du prix des 2 bras de suspension en pièces d’origine[footnoteRef:1], qu’il faut autrement toujours remplacer entièrement. 	

Pour un montage et un démontage parfaits de la douille, MEYLE a développé un outil adapté pour proposer au garage un pack complet avec des douilles à fente prêtes à monter et l’outil. Pour cela, les douilles sont déjà précomprimées aux cotes d’installation et insérées dans un manchon de montage. le manchon de montage est plus long que la douille, ce qui permet de guider l’outil lorsqu’on presse pour l’insertion de la douille et d’éviter de déraper avec l’outil. 	
 [1:  Version juillet 2018.] 

L’environnement en bénéficie également : le corps en aluminium du bras de suspension dont la production est énergivore peut être réutilisé, les seuls résidus en cas d’utilisation de la solution de réparation sont quelques éléments de caoutchouc et d’aluminium. MEYLE sort également vainqueur du comparatif des poids : les deux douilles de MEYLE pèsent 600 g face aux 4 kg du bras de suspension d’origine. 

Automechanika 2018 : 
Le fabricant de pièces de rechange MEYLE, de Hambourg, expose sur le salon Automechanika de Francfort (hall 4.0, stand C 52) sur un stand spacieux de 420 m2, pour présenter les facettes intéressantes de l’univers MEYLE. MEYLE présentera du 11 au 15 septembre 2018 un grand nombre de nouveautés, d’innovations et de kits de service des trois lignes de produits MEYLE-HD, MEYLE-PD et MEYLE-ORIGINAL ainsi que ses propres développements de solutions individuelles pour les clients et les partenaires. Le salon Automechanika de Francfort, qui est le salon international de référence du secteur automobile pour les équipements, les pièces, les accessoires, le management & les services, est pour MEYLE le rendez-vous central dans le calendrier des salons. L’entreprise présente sur le salon les points forts dans tous les domaines de produits destinés aux voitures particulières, aux transporteurs et aux utilitaires.

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 


Pour nous contacter: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tél.: +49 69 719168-174, email: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tél. +49 40 67506-7425, email : press@meyle.com  


À propos de l'entreprise 
Sous la marque MEYLE, MEYLE AG développe, produit et commercialise des pièces de rechange de qualité pour voitures personnelles, véhicules utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces détachées. La marque MEYLE comprend trois gammes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD et MEYLE-PD. 
La gamme totale avec laquelle le fabricant de Hambourg couvre presque toutes les exigences est composée comme suit : 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 21.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.

MEYLE AG possède son siège à Hambourg et est active dans 120 pays. En plus du centre logistique ultramoderne de Hambourg, l'entreprise possède des filiales et des sites de production dans le monde entier. MEYLE AG est une entreprise de Wulf Gaertner Autoparts AG qui fêtera ses soixante ans d'existence en 2018. Depuis sa fondation en 1958, l'entreprise familiale accorde beaucoup d'importance à une action responsable envers ses collaborateurs, ses clients et ses partenaires commerciaux et elle s'attache à établir des relations durables avec sa clientèle.
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