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Zestaw tulei metalowo-gumowej MEYLE-HD laureatem nagrody Automechanika Innovation Award 2018
· Hamburski producent MEYLE odbierze we Frankfurcie nagrodę Innovation Award w kategorii „Naprawa i konserwacja” 
· Rozwiązanie serwisowe firmy MEYLE obejmuje fabrycznie sprasowaną tuleję oraz specjalnie zaprojektowane narzędzie do punktowej naprawy wahacza poprzecznego osi tylnej w BMW
· Wyjątkowe rozwiązanie naprawcze na rynku części zamiennych: rozwiązanie firmy MEYLE kosztuje jedną dziesiątą tego, co wymiana obu oryginalnych wahaczy poprzecznych 
· Nagrodę tę otrzymują nowości produktowe z branży motoryzacyjnej charakteryzujące się wyjątkową innowacyjnością
Hamburg, 11 września 2018 r. Hamburski producent części zamiennych MEYLE otrzyma dziś nagrodę Automechanika Innovation Award 2018 w kategorii „Naprawa i konserwacja”.  Dzięki zestawowi tulei metalowo-gumowej MEYLE-HD wraz z narzędziem firma zdołała przebić się wśród licznej konkurencji, w tym znanych producentów części oryginalnych i części zamiennych. Zestaw serwisowy składający się z fabrycznie sprasowanej, gotowej do montażu tulei MEYLE‑HD oraz odpowiedniego narzędzia montażowego to ekonomiczna i ekologiczna alternatywa do wymiany całego wahacza poprzecznego osi tylnej w BMW. Dzięki temu można przeprowadzić punktową wymianę tulei w wybranych modelach BMW serii 5, 6, 7 oraz X5.

Hamburski producent otrzyma nagrodę Innovation Award, przyznawaną wyjątkowo innowacyjnym i przyszłościowym nowościom produktowym z branży motoryzacyjnej, dziś podczas oficjalnej ceremonii we Frankfurcie. „Cieszymy się, mogąc wyróżnić firmę MEYLE nagrodą w kategorii Naprawa i konserwacja. Zestaw MEYLE-HD spełnia wszystkie kryteria rozwiązania, które jest przyjazne dla środowiska, zrównoważone i ukierunkowane na serwis – to prawdziwa innowacja, stąd chętnie doceniliśmy ją nagrodą”, mówi Olaf Mußhoff, dyrektor targów Automechanika we Frankfurcie.

Zestaw tulei metalowo-gumowej MEYLE-HD z odpowiednim narzędziem montażowym to wyjątkowe rozwiązanie naprawcze na rynku części zamiennych. Zestaw MEYLE-HD opracowali inżynierowie i menedżerowie produktu z zespołu zajmującego się zawieszeniem i układem kierowniczym. Eksperci firmy MEYLE czuwali nad całym procesem – począwszy od pierwszego pomysłu przez projektowanie po produkcję i kompleksowe testy jakościowe. W oparciu o hasło MEYLE-HD „Lepsze niż oryginał” impulsem do stworzenia produktu była analiza napraw wahacza poprzecznego w samochodach BMW. W przeciwieństwie do wariantu oryginalnego dzięki zestawowi MEYLE można osobno parami wymienić uszkodzone tuleje w wahaczu poprzecznym osi tylnej w samochodach BMW. Producenci części oryginalnych jeszcze nie oferują takiego rozwiązania naprawczego z odpowiednim narzędziem i do tej pory trzeba było wymieniać cały wahacz, co pociągało za sobą duże koszty.  

„Nagroda Innovation Award to dla nas wyjątkowe wyróżnienie, z którego jesteśmy bardzo dumni”, mówi André Sobottka, członek zarządu ds. sprzedaży, marketingu i komunikacji w firmie MEYLE. „Zwłaszcza w roku naszego jubileuszu 60-lecia istnienia holdingu Wulf Gaertner Autoparts AG nagroda ta jest wspaniałym dowodem uznania dla dobrej i bliskiej współpracy naszych inżynierów z Hamburga i naszych zakładów produkcyjnych. Dzięki dogłębnej znajomości techniki oraz know-how w zakresie produkcji jesteśmy w stanie oferować udoskonalone części i opracowywać dopasowane rozwiązania. Dobrze znamy wymogi rynku i codzienność warsztatów, dlatego na etapie projektowania produktów skupiamy się na rozwiązaniach dokładnie dostosowanych do potrzeb pracowników warsztatów. Zestaw MEYLE-HD to ponowne potwierdzenie tej koncepcji i kolejne ekskluzywne rozwiązanie dla rynku części zamiennych, dzięki któremu pracownicy warsztatów szybko staną się DRIVER’S BEST FRIEND (Najlepszym przyjacielem kierowcy)”. 

Do redakcji
Zapraszamy do odwiedzenia naszego stoiska! Z niecierpliwością czekamy na inspirujące rozmowy i wymianę doświadczeń z Państwem. Indywidualny wywiad prasowy z rzeczniczką MEYLE Evą Schilling można indywidualnie ustalić przez Internet, wybierając dogodny termin:	 https://www.meyle.com/termineautomechanika2018.

Więcej informacji: Zestaw tulei metalowo-gumowej MEYLE-HD z narzędziem
Hamburska firma MEYLE oferuje ekonomiczne i ekologiczne rozwiązanie dla uszkodzonych tulei w wahaczu poprzecznym osi tylnej modeli BMW serii 5, 6, 7 oraz X5. Za pomocą zestawu składającego się z fabrycznie sprasowanej, gotowej do montażu tulei MEYLE‑HD oraz pasującego narzędzia montażowego można przeprowadzić punktową wymianę tulei w wybranych modelach BMW serii 5, 6, 7 i X5. Olbrzymia oszczędność: Rozwiązanie MEYLE kosztuje średnio ponad dziesięć razy mniej niż 2 wahacze OE[footnoteRef:1], które bez niego musiałyby zostać wymienione w całości. 	
Firma MEYLE skonstruowała specjalne narzędzie umożliwiające bezproblemowy demontaż i montaż tulei, które jest oferowane w zestawie z gotowymi do montażu tulejami metalowo-gumowymi. Elementy gumowe są fabrycznie sprasowane na wymiar montażowy i osadzone w tulei montażowej. Tuleja montażowa jest dłuższa niż element gumowy, więc prowadzi narzędzie podczas wciskania i zapobiega jego ześlizgnięciu się.	 
 [1:  Stan: lipiec 2018 r.] 

Jest to korzystne także dla środowiska: energochłonny w produkcji aluminiowy korpus wahacza może zostać ponownie wykorzystany, jedynymi odpadami w przypadku zastosowania rozwiązania naprawczego jest kilka części gumowych i aluminiowych. Także porównanie mas wychodzi na korzyść MEYLE: ważące 4 kg wahacze OE są zastępowane przez dwie tuleje MEYLE o masie 600 g. 

Automechanika 2018: 
Hamburski producent części zamiennych MEYLE zaprezentuje się na targach Automechanika we Frankfurcie w hali 4.0, na stoisku C 52 o powierzchni 420 m2, które zapewni interesujące spojrzenie na świat MEYLE. Od 11 do 15 września MEYLE przedstawi liczne nowości, innowacje i zestawy serwisowe trzech linii produktów MEYLE-HD, MEYLE-PD i MEYLE-ORIGINAL oraz samodzielnie opracowane, indywidualne rozwiązania dla klientów i partnerów. Automechanika we Frankfurcie to międzynarodowe targi wyposażenia, części, akcesoriów, zarządzania i usług dla branży motoryzacyjnej, zajmujące ważną pozycję w kalendarzu targów firmy MEYLE. Na swoim stoisku MEYLE zaprezentuje osiągnięcia ze wszystkich linii produktów przeznaczonych do samochodów osobowych, dostawczych i użytkowych.

Teksty dla prasy i zdjęcia prasowe można pobrać ze strony www.meyle.com lub zamówić jako pliki
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Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 


O przedsiębiorstwie 
Pod marką MEYLE firma MEYLE AG konstruuje, produkuje i rozprowadza wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, dostawczych i pojazdów użytkowych na niezależnym rynku części. Marka MEYLE obejmuje trzy linie produktowe MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD i MEYLE-PD. 
Łączny asortyment, którym producent z Hamburga pokrywa niemal wszystkie popularne potrzeby, wygląda następująco
· MEYLE-ORIGINAL: Dopasowany jak oryginał. – tutaj jest niemal 21.000 wysokiej jakości artykułów.
· MEYLE-PD: Bardziej przemyślane i zrobione lepiej. – tutaj posiadamy niemal 2.000 technicznie ulepszonych tarcz i okładzin hamulcowych o wysokiej skuteczności hamowania i lepszym wyglądzie dzięki zastosowaniu najnowocześniejszych technologi powlekania.
· MEYLE-HD: Lepsze niż oryginał. – inżynierowie MEYLE skonstruowali już niemal 1.000 części MEYLE-HD dla tysięcy różnych modeli pojazdów: są one, w porównaniu do części seryjnych technicznie zoptymalizowane oraz szczególnie odporne na obciążenia i o dłuższej żywotności. Na taką wyróżniającą cechę technicznie ulepszonych części MEYLE-HD są cztery lata gwarancji.

Firma MEYLE AG ma swoją główną siedzibę w Hamburgu i działa w 120 krajach. Obok wysoce nowoczesnego centrum logistycznego w Hamburgu firma ma na całym świecie spółki kooperujące i zakłady produkcyjne. MEYLE AG jest przedsiębiorstwem córką firmy Wulf Gaertner Autoparts AG, która w roku 2018 obchodzi 60-lecie swojego istnienia. Od czasu powołania w roku 1958 rodzinna firma przykłada szczególną wagę do odpowiedzialnego działania wobec swoich współpracowników, klientów i partnerów handlowych oraz do rozbudowywania długoletnich stosunków ze swoimi klientami.
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