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[bookmark: _Hlk504736272]Une solution « Tout en un » : Un kit complet MEYLE comprenant stabilisateur et barres stabilisatrices en qualité MEYLE‑HD
· Le fabricant hambourgeois offre un pack complet composé de stabilisateur et de barres stabilisatrices en qualité MEYLE‑HD conçu pour une réparation qualitative et une facilité au montage
· [bookmark: _Hlk505002938]Les pièces MEYLE-HD optimisées techniquement et garanties quatre ans assurent une longue durée de vie et tout en minimisant l’usure 
· 14 nouvelles références de kits complets pour l’après-vente couvrent 11,2 millions de véhicules dans le monde entier
Hambourg le 13 février 2018. Le fabricant hambourgeois MEYLE ajoute à sa gamme 14 kits complets MEYLE pour l’après-vente constituées de stabilisateur avec barres stabilisatrices en qualité MEYLE-HD. Sur le marché de la rechange indépendante une grande partie des nouvelles références MEYLE n'existe qu'en qualité MEYLE-HD. Par rapport à la pièce d'origine, les pièces MEYLE-HD marquent des points grâce à leurs caractéristiques optimisées au niveau technique, ce qui assure une durée de vie prolongée et un montage plus efficient pour les opérateurs du garage automobile. 

[bookmark: _Hlk504558363][bookmark: _Hlk504736554]En disposant de la solution du kit complet comprenant stabilisateur et barres stabilisatrices en qualité MEYLE-HD, les réparateurs automobiles ont, sous la main, les accessoires adaptés à la réparation, ce qui permet un montage et un démontage plus rapides et simplifiés en cas de dommage. Vraiment pratique : le stabilisateur est déjà prêt-à-monter et comprend les supports caoutchouc ainsi que, pour la plupart des kits, des brides de fixation. Les pièces du fabricant hambourgeois se distinguent, outre la facilité de montage, surtout par leur grande qualité et leur durée de vie. La plupart des stabilisateurs MEYLE sont particulièrement durables grâce à la-suspension vulcanisée de la liaison métal-caoutchouc et à leur revêtement haut de gamme moins sujet à l'usure. 

Les barres stabilisatrices sont fabriquées selon le principe MEYLE-HD. Plusieurs caractéristiques garantissent une durée de vie significativement plus longue : il en va ainsi de la partie sphérique de la rotule agrandie et plus robuste, d'un diamètre de 22 millimètres, offrant une plus grande surface par conséquent sa pression de surface étant moindre pour la même force appliquée, en limite ainsi l’usure. 

Grâce à un autre détail la barre stabilisatrice MEYLE-HD est encore plus stable : la partie sphérique est fixée dans un palier en plastique à fixation clip-on en polyoximéthylène (POM), matière synthétique de haute résistance, le palier en plastique étant fixé par crans dans le boîtier en acier. Ensuite, un circlip de sécurité supplémentaire est fixé par ultrason sur le dos du palier en plastique. Le résultat : une tenue assurée contre les grandes forces d'extraction, une durée de vie plus longue et une plus grande sécurité opérationnelle. En raison de ces modifications, les réparateurs automobiles peuvent offrir à leurs clients quatre ans de garantie sur tous les kits MEYLE-HD, comme sur toutes les pièces MEYLE-HD. 

Conseil MEYLE aux réparateurs automobiles : les problèmes sur les stabilisateurs et les barres stabilisatrices se révèlent souvent par un claquement et un couinement dans le châssis. Un stabilisateur défectueux et une barre stabilisatrice défectueuse impactent la sécurité et le confort de conduite. De plus, les barres stabilisatrices et stabilisateurs et défectueux provoquent, à la longue, d'autres dommages sur le châssis. C'est la raison pour laquelle il vaut mieux remplacer automatiquement les barres stabilisatrices quand on remplace le stabilisateur. 

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 

Pour nous contacter: 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tél. 0049 40 3020881-03, email : meyle@klenkhoursch.de 
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tél. +49 40 67506-7425, email : press@meyle.com  
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À propos de l'entreprise 
Sous la marque MEYLE, MEYLE AG développe, produit et commercialise des pièces de rechange de qualité pour voitures personnelles, véhicules utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces détachées. La marque MEYLE comprend trois gammes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD et MEYLE-PD. 
La gamme totale avec laquelle le fabricant de Hambourg couvre presque toutes les exigences est composée comme suit : 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 21.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.

MEYLE AG possède son siège à Hambourg et est active dans 120 pays. En plus du centre logistique ultramoderne de Hambourg, l'entreprise possède des filiales et des sites de production dans le monde entier. MEYLE AG est une entreprise de Wulf Gaertner Autoparts AG qui fêtera ses soixante ans d'existence en 2018. Depuis sa fondation en 1958, l'entreprise familiale accorde beaucoup d'importance à une action responsable envers ses collaborateurs, ses clients et ses partenaires commerciaux et elle s'attache à établir des relations durables avec sa clientèle.
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





