Automechanika 2018: MEYLE с многочисленными новинками и автомобиль для дрифта в павильоне 4.0 
Гамбург, 12 сентября 2018 г. Гамбургская компания-производитель автозапчастей MEYLE представит свою продукцию на выставке Automechanika во Франкфурте в павильоне 4.0, на стенде C 52, где на площади 420 м2 разместится лучшее из ассортимента MEYLE. С 11 по 15 сентября MEYLE продемонстрирует многочисленные новинки, инновационные решения и ремкомплекты трех линеек: MEYLE-HD, MEYLE-PD и MEYLE-ORIGINAL, а также собственные разработки по индивидуальным заказам. Automechanika как ведущая выставка автомобильной отрасли во Франкфурте, посвященная всему, что связано с оснащением, деталями, комплектующими, управлением и сервисом, занимает центральное место в календаре событий компании MEYLE. На выставке MEYLE представит свои хиты во всех сферах для легковых, грузовых и коммерческих автомобилей. 

Группа продукции «Ходовая часть и управление»

Поперечный рычаг MEYLE-HD для BMW и Mini 	
Поперечный рычаг MEYLE-HD для BMW и Mini от компании MEYLE представляет собой технически усовершенствованную версию из алюминия, со сменным шарниром независимой подвески в комплекте с крепежными материалами — уникальное изделие на рынке автомобильных запчастей. Новый поперечный рычаг выгодно отличается от оригинальной детали большей долговечностью, низким весом и высокой коррозионной устойчивостью.

Ремкомплект MEYLE-HD с инструментом 	
Инновационный, ресурсосберегающий, не имеющий аналогов на рынке автомобильных запчастей ремкомплект MEYLE-HD, состоящий из обжатых, готовых к установке сайлентблоков MEYLE-HD и монтажного инструмента, позволяет по-отдельности заменять втулки поперечного рычага задней подвески на автомобилях марки BMW, моделях 5-й, 6-й, 7-й и X5. Колоссальная экономия: ремкомплект стоит в среднем менее десятой части стоимости двух оригинальных рычагов, которые, как правило, подлежат полной замене.
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Группа продукции «Система охлаждения и фильтры» 
Устройство для промывки контура охлаждающей жидкости MEYLE-ORIGINAL
Совместно с производителем высококачественных инструментов HAZET специалисты MEYLE создали новое устройство MEYLE-ORIGINAL, которое наверняка оценят мастера СТО при регулярной промывке контура охлаждающей жидкости. Очистка системы охлаждения осуществляется при помощи воды и сжатого воздуха без применения агрессивных химикатов. 

Фильтр салона MEYLE-ORIGINAL с антибактериальным действием
MEYLE расширяет свой обширный ассортимент пылевых и угольных фильтров салона за счет новой, третьей позиции: дополнительный фильтрующий слой, обогащенный ионами серебра, обеспечивает антибактериальную защиту салонного фильтра MEYLE-ORIGINAL и, следовательно, более чистый воздух в автомобиле. 

Группа продукции «Тормозная система и привод»

Предварительно смонтированный подшипник ступицы колеса MEYLE-ORIGINAL 
Новый набор «все-в-одном» поможет мастерам СТО сэкономить драгоценное время: в ремкомплекте MEYLE-ORIGINAL подшипник уже установлен в ступицу колеса. Данное решение покроет потребности более чем трех миллионов автомобилей во всем мире.

Тормозные колодки MEYLE-PD нового поколения	
Чем более спортивными характеристиками обладают тормозные колодки, тем больше склонны к «визгу» стандартные тормоза. Тормозные колодки MEYLE-PD нового поколения от MEYLE, ориентированные на спортивный стиль вождения, позволяют снизить уровень шума до минимума. Новое решение является техническим усовершенствованием тормозных колодок 350 MEYLE-PD.

Группа продукции для грузовых автомобилей 

Тормозные колодки MEYLE-PD для грузовиков	
Новые тормозные колодки MEYLE-PD для грузовиков представляют собой первый результат технического сотрудничества и обмена технологиями специалистов MEYLE и команды tankpool24 Racing Team. Для быстрой и экономичной замены тормозные колодки поставляются со всеми материалами, необходимыми для монтажа.


Группа продукции «Подвеска и амортизация»

Опора двигателя MEYLE-HD
Новая гибридная опора двигателя MEYLE-HD сочетает в себе лучшие свойства материалов: исключительную долговечность полиуретана и необыкновенный комфорт при использовании Polyelast®. Благодаря комбинации высокотехнологичных материалов гибридная опора двигателя обеспечивает отсутствие вибрации двигателя и надежную амортизацию колебаний двигателя. 

Группа продукции «Электроника и датчики»

MEYLE представляет на выставке Automechanika свой широкий ассортимент датчиков для всего выхлопного тракта, среди которых датчик перепада давлений MEYLE-ORIGINAL и датчик температуры отработавших газов MEYLE-ORIGINAL. 

«Experience MEYLE» — на выставочном стенде автомобиль для дрифта	

Начиная с этого года, MEYLE является главным спонсором популярной германской серии DRIFT UNITED. Основная цель — постоянный обмен опытом и мнениями между инженерами и участниками. На выставке Automechanika компания MEYLE продемонстрирует автомобиль для дрифта, для которого инженеры MEYLE совместно с DRIFT UNITED разработали прототип кинематики передней оси. 

К редакциям
Будьте нашим гостем! С нетерпением ждем интересных встреч и дискуссий. Вы можете самостоятельно заказать индивидуальную встречу с представительницей MEYLE, Евой Шиллинг на сайте: https://www.meyle.com/termineautomechanika2018. 
Mail: press@meyle.com	


Пресс-релизы, а также фотографии можно скачать на www.MEYLE.com или получить в виде файла. 


Контакт: 

1. Klenk & Hoursch AG, Анья Венте (Anja Wente), тел.: +49 69 719168 174, эл. почта: MEYLE@klenkhoursch.de
2. [bookmark: _GoBack]MEYLE AG, Эва Шиллинг (Eva Schilling), тел.: +49 40 67506 7425, эл. почта: eva.schilling@MEYLE.com


О компании 

Усовершенствованные запчасти и удобные решения для рынка послепродажного обслуживания автомобилей. Надежные, как ваш лучший друг.
Компания MEYLE AG проектирует, производит и продает высококачественные автокомпоненты для рынка послепродажного обслуживания автомобилей. Благодаря наличию трех продуктовых линеек – MEYLE ORIGINAL, MEYLE-PD и MEYLE-HD – компания способна предлагать адресные решения и качественные компоненты, предназначенные для квалифицированных механиков, амбициозных раллийных пилотов, энтузиастов классических автомобилей, а также для каждого водителя, ценящего исключительную надежность собственного транспортного средства. Ассортимент MEYLE насчитывает более 24 000 наименований надежных и долговечных автозапчастей, произведенных как на собственных заводах, так и на площадках тщательно отобранных партнеров. 
В ассортименте MEYLE присутствуют изделия из различных товарных групп, обеспечивающие огромное количество вариантов применений и широчайшее покрытие автопарка:
· MEYLE-ORIGINAL: точное соответствие спецификациям оригинальной детали. – Ассортимент данной продуктовой линейки насчитывает около 21 000 наименований высококлассных запчастей. 
· MEYLE-PD: оптимизированная конструкция и передовые технологии. – Около 2000 наименований тормозных дисков и колодок, обладающих улучшенными рабочими характеристиками и изготовленных с применением передовой технологии нанесения покрытия.
· MEYLE-HD: лучше, чем оригинальная деталь. – Свыше 1 000 наименований автозапчастей линейки MEYLE-HD, разработанных инженерами MEYLE, обеспечивают тысячи вариантов применений. По сравнению с оригинальными деталями, автокомпоненты MEYLE-HD обладают улучшенными рабочими характеристиками, исключительной прочностью и долговечностью. На эти технически усовершенствованные детали непревзойденного качества распространяется четырехлетняя гарантия.

Штат MEYLE AG, включая аффилированные компании, насчитывает около 1000 человек, которые трудятся в различных регионах мира. Из них около 500 человек работает непосредственно в штаб-квартире компании, расположенной в немецком Гамбурге. Компания присутствует на ранках 120 стран, благодаря чему обеспечивается доступность высококачественной продукции MEYLE для автомобилистов и специалистов автосервисов в разных уголках мира. Именно поэтому MEYLE – ЛУЧШИЙ ДРУГ ВОДИТЕЛЯ. 
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





