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Гибридные опоры двигателя MEYLE-HD: улучшенное качество благодаря сочетанию высокотехнологичных материалов
· Благодаря комбинации полиуретана и специального материала Polyelast® обеспечиваются долговечность и комфорт.
· Технически оптимизированы (по сравнению с оригинальными изделиями); обладают четырехлетней гарантией.
· Обеспечивают покрытие 500 000 автомобилей по всему миру.
Гамбург, сентябрь 2018 г. Новая гибридная опора двигателя MEYLE-HD впервые сочетает в себе уникальные свойства высокотехнологичных материалов — полиуретана для долговечности и Polyelast® для особого комфорта. Это настоящая новинка на независимом рынке автозапчастей [footnoteRef:1]. Таким образом, гибридная опора двигателя MEYLE-HD обеспечивает безвибрационную подвеску двигателя и надежное демпфирование его колебаний. Даже при самых высоких нагрузках она делает возможным долговременный комфорт. Новейшая опора двигателя гарантирует покрытие примерно 500 000 автомобилей марок Citroën, Fiat и Peugeot по всему миру. [1:  По состоянию на август 2018 г.] 

Гибридная опора двигателя MEYLE-HD предоставляет клиентам автосервисов ощутимое преимущество. Улучшенное по сравнению с оригинальной деталью качество и усовершенствованная конструкция увеличивают срок службы компонентов, влияющих на безопасность. Деталь MEYLE-HD продемонстрировала это в ходе свыше 50 000 тестовых циклов (7 кН / 2 Гц) в испытательном центре MEYLE: в отличие от оригинальной опоры двигателя на изделии MEYLE-HD не удалось обнаружить никаких следов износа или технических дефектов.	 
На технически оптимизированную гибридную опору двигателя MEYLE-HD, как и на все другие продукты MEYLE-HD, действует четырехлетняя гарантия.
Из-за постоянного изменения нагрузки в приводе опора двигателя подвержена интенсивным механическим воздействиям. Кроме того, экстремальные тепловые нагрузки, наряду с колебаниями наружной и рабочей температур, могут приводить к сильному износу и преждевременному выходу опоры двигателя из строя. Это может служить причиной появления сильной вибрации и неприятного шума в автомобиле. Благодаря техническим усовершенствованиям опоры MEYLE-HD удалось в разы увеличить ее долговечность, не пожертвовав при этом комфортом и эффективностью демпфирования. 
Ассортимент MEYLE включает 640 наименований опор двигателя для 172 миллионов автомобилей по всему миру. 
Опора двигателя MEYLE-HD будет представлена на выставке Automechanika 2018 и сразу же появится в продаже.

Пресс-релизы и фотографии можно загрузить с сайта www.MEYLE.com или заказать в виде файла. 
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О бренде MEYLE: 
Компания MEYLE AG разрабатывает, производит и продает на независимом рынке послепродажного обслуживания автомобилей высококачественные запасные части под брендом MEYLE, предназначенные для легковых автомобилей, микроавтобусов и грузовиков. Ассортимент продуктов представлен тремя линейками: MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD и MEYLE-HD. 
Так выглядит полный ассортимент компании, где найдется продукт почти под любые требования: 
· MEYLE-ORIGINAL: достойно оригинала. Около 21 000 наименований высококачественной продукции. 
· MEYLE-PD: продуманные и улучшенные. Около 2000 моделей высококачественных тормозных дисков и колодок с современным покрытием и высокой эффективностью торможения.
· MEYLE-HD: лучше, чем оригинал. Инженеры MEYLE разработали уже около 1000 компонентов MEYLE-HD для тысяч разных моделей автомобилей: технологически они превосходят оригинальные детали и отличаются особой долговечностью и устойчивостью к нагрузкам. На детали усовершенствованной конструкции MEYLE-HD дается гарантия сроком в четыре года.
[bookmark: _GoBack]Компания MEYLE AG со штаб-квартирой в Гамбурге осуществляет свою деятельность в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания владеет дочерними предприятиями и производственными площадками по всему миру. MEYLE AG принадлежит компании Wulf Gaertner Autoparts AG, которой в 2018 году исполняется 60 лет. Компания, изначально называвшаяся Wulf Gaertner GmbH, была основана в 1958 году как семейное предприятие. Среди ее основных принципов — уделение особого внимания взаимоотношениям с сотрудниками, клиентами и деловыми партнерами, а также выстраивание долгосрочных продуктивных отношений с потребителями.	
Вы получили этот пресс-релиз, поскольку проявляли интерес к компании MEYLE. Как следствие, ваши данные попали в список контактов для новостной рассылки. Если вы не хотите в дальнейшем получать информацию для прессы от MEYLE или не желаете, чтобы компания MEYLE продолжала использовать ваши профессиональные контактные данные для работы со средствами массовой информации, пожалуйста, сообщите об этом, отправив письмо на info@mediaservice-agency.ru 
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