La période de Noël avec MEYLE: MEYLE élargit son portefeuille 2020 avec des solutions fiables et performantes	

Hambourg, le 7 décembre 2020. La période de l'Avent est l'occasion de faire un nouveau bilan de l'année. Le fabricant MEYLE, basé à Hambourg, a profité de la deuxième semaine de l'Avent pour dresser un petit bilan de ses extensions de gamme en 2020. Malgré la pandémie de corona, MEYLE a élargi sa gamme dans différents groupes de produits: par exemple avec les rotules de barre d'accouplement MEYLE-HD dont il a été question dans les actualités de la semaine dernière. Jetez un coup d'œil par vous-même pour voir quelles catégories de produits ont été ajoutées à la famille MEYLE.	

Irrépressible	
Afin de proposer des composants de frein parfaitement adaptés au plus grand nombre de véhicules possible, MEYLE a renforcé cette année sa gamme de composants de frein performants et fiables et a lancé 140 nouveaux disques de frein MEYLE et 100 nouvelles plaquettes de frein MEYLE - dont une grande partie en qualité haute performance MEYLE-PD. Et cela continue ainsi: en 2021, MEYLE renforce encore son portefeuille de freins avec des pièces fiables de MEYLE‑ORIGINAL et des pièces de rechange MEYLE-PD axées sur les performances pour les véhicules les plus récents.	

Déjà en stock?	
Dans le cadre de l'élargissement de la gamme, la gamme de moyeux et de roulements de roue MEYLE-ORIGINAL s'est enrichie cette année de 100 nouveaux articles au total. Les bagues coussinets et les roulements à billes à l'intérieur des moyeux de roue et des roulements MEYLE-ORIGINAL sont en acier à roulement de haute qualité. Cet acier se caractérise par une grande ténacité à la rupture et une résistance à la corrosion extrêmement élevée et est plus résistant à l'usure que l'acier classique.
En outre, les roulements de roue MEYLE-ORIGINAL utilisent diverses graisses à haute performance qui assurent un faible frottement et une capacité de charge élevée même dans des conditions extrêmes. La plupart des références sont fournies avec du matériel de montage de haute qualité - les professionnels de la réparation ont donc toutes les pièces nécessaires à portée de main.

Restez cool!	
Dans la catégorie des moteurs, le fabricant hambourgeois a ajouté cinq nouvelles spécifications à sa gamme de pompes à eau MEYLE-HD. La garniture mécanique d’étanchéité extrêmement résistante à l'usure et le palier à roulement de pompe à eau présente une résistance particulièrement élevée aux matériaux abrasifs et assure ainsi une plus longue durée de vie. Avec maintenant un total de 25 articles, près de 60 millions de véhicules dans le monde peuvent être couverts. Les ateliers indépendants bénéficient non seulement des avantages du produit, mais aussi de la garantie de 4 ans et de 100 000 miles sur toutes les pompes à eau MEYLE.

Tout simplement électrisant	
Cette année, la croissance a été particulièrement forte dans le secteur de l'électronique: MELYE élargit sa gamme de 500 pièces et solutions au total. L'accent est mis sur les capteurs MEYLE-ORIGINAL-ABS et les groupes de produits du domaine de la gestion des moteurs et des gaz d'échappement, tels que les capteurs de vilebrequin et d'arbre à cames, les capteurs de température du liquide de refroidissement, les capteurs de pression du collecteur d'admission, les capteurs de pression et de température des gaz d'échappement et les sondes lambda.
Si vous voulez en savoir plus sur ce sujet, visitez: www.meyle.com 
[bookmark: _GoBack]Vous pouvez télécharger des photos de presse pour les groupes de produits énumérés ici.
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La société MEYLE AG développe, produit et distribue sous la marque MEYLE des pièces de rechange de grande qualité pour le marché libre des pièces de rechange destinées aux voitures, camionnettes et utilitaires. Avec les trois gammes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD et MEYLE-HD, MEYLE offre des solutions et des pièces sur mesure pour chaque situation et pour chaque conducteur, du collaborateur d’atelier compétent à tous les conducteurs et conductrices du monde, en passant par l’ambitieuse pilote de rallye et l’amoureux des voitures de collection qui, tous, doivent pouvoir compter sur leur voiture. MEYLE propose à ses clients plus de 24 000 pièces de rechange fiables et permettant des kilométrages élevés, fabriquées dans ses propres usines et chez des partenaires de production sélectionnés. L’assurance d’un éventail d’articles MEYLE sophistiqués.	
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La gamme de produits avec laquelle le fabricant hambourgeois répond à l’ensemble des demandes du marché est organisée en différentes catégories : 
· MEYLE-ORIGINAL : parfaitement ajusté comme les pièces de rechange d’origine. 	
Avec cette vaste gamme de produits, les clients sont toujours du bon côté en matière de qualité.
· MEYLE-PD : une conception et une réalisation optimisées. 	
Chez MEYLE-PD tout est affaire de Performance et de Design : les pièces MEYLE-PD se montent comme les pièces d’origine, mais se démarquent par une augmentation significative de la performance et un design raffiné. MEYLE propose près de 1 200 solutions MEYLE-PD de haute qualité dans les domaines des freins et des filtres.
· MEYLE-HD : mieux que les pièces de rechange d’origine.	
MEYLE-HD est synonyme de Haute Durabilité : les ingénieurs MEYLE ont déjà développé plus de 1 250 pièces MEYLE-HD pour des milliers de modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement par rapport à la qualité des équipementiers d’origine et sont particulièrement résistantes et durables. La qualité améliorée des pièces MEYLE-HD leur permet de se démarquer avec une garantie de quatre ans.
Près de 1 000 collaborateurs sont employés dans le réseau de l’entreprise, dont près de 500 à Hambourg, le centre logistique et le siège de notre entreprise. Nos partenaires commerciaux, ateliers et mécaniciens automobiles répartis dans 120 pays travaillent pour que les conducteurs puissent se fier à nos pièces et solutions de qualité optimale – c’est ainsi que MEYLE aide les garages à être le MEILLEUR AMI DU CONDUCTEUR.
image1.jpeg
—
‘ Communique de presse ME)/LE




image2.jpg
MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





