Mit MEYLE durch den Advent: MEYLE erweitert 2020 Portfolio mit zuverlässigen und laufleistungsstarken Lösungen	
Hamburg, 07. Dezember 2020. Die besinnliche Adventszeit ist für viele Anlass das Jahr noch einmal Revue passieren zu lassen. Der Hamburger Hersteller MEYLE hat die zweite Adventswoche genutzt, um eine kleine Übersicht zu seinen Range-Erweiterungen im Jahr 2020 zusammenzustellen. Trotz Corona-Pandemie hat MEYLE sein Sortiment in diversen Produktgruppen erweitert: zum Beispiel mit den MEYLE‑HD‑Spurstangenköpfen aus der Meldung von letzter Woche. Schauen Sie selbst, welche Produktkategorien noch Familienzuwachs bekommen haben.	

Einfach nicht zu bremsen	
Um perfekt abgestimmte Bremskomponenten für möglichst viele verschiedene Fahrzeuge zu bieten, verstärkte MEYLE in diesem Jahr das Sortiment an leistungsstarken und zuverlässigen Bremskomponenten und bringt 140 neue MEYLE-Bremsscheiben sowie 100 neue MEYLE-Bremsbeläge auf den Markt – ein großer Teil davon in performanter MEYLE-PD-Qualität. Und das geht auch so weiter: 2021 verstärkt MEYLE das Bremsenportfolio weiter um zuverlässige MEYLE‑ORIGINAL- und performance-orientierte MEYLE-PD-Teile für die aktuellsten Fahrzeuge.
Schon auf Lager?	
Im Rahmen der Range-Erweiterungen wurde auch das Sortiment der MEYLE‑ORIGINAL‑Radnaben und -lagern dieses Jahr um insgesamt 100 neue Artikel erweitert. Für die Lagerschalen & Wälzkörper im Inneren der MEYLE‑ORIGINAL‑Radnaben und -lager kommt hochwertiger Wälzlagerstahl zum Einsatz. Dieser zeichnet sich durch hohe Bruchzähigkeit und extrem hohe Korrosionsbeständigkeit aus und ist verschleißfester als herkömmlicher Stahl. Zusätzlich kommen bei den MEYLE-ORIGINAL-Radlagern unterschiedliche Hochleistungsfette zum Einsatz, die für eine geringe Reibung und hohe Belastbarkeit auch unter extremen Bedingungen sorgen. Die meisten Referenzen werden mit hochwertigem Montagematerial geliefert – so haben Reparaturprofis alle benötigten Teile griffbereit.

Coole Sache!	
In der Kategorie Motor erweiterte der Hamburger Hersteller sein Sortiment an MEYLE-HD-Wasserpumpen um fünf neue Artikel. Die extrem verschleißfeste Gleitringdichtung mit SiC/SiC-Gleitpaarung weist eine besonders hohe Beständigkeit gegenüber abrasiv wirkenden Stoffen auf und sorgt so für eine längere Lebensdauer. Mit nun insgesamt 25 Artikeln können nahezu 70 Mio. Fahrzeuge weltweit abgedeckt werden. Freie Werkstätten profitieren neben den Produktvorteilen auch von der 4‑jährigen Garantie und der 100.000 Meilen-Garantie auf alle MEYLE‑Wasserpumpen.
[bookmark: _GoBack]Einfach elektrisierend	
Besonders viel Zuwachs gab es dieses Jahr im Elektronik-Bereich: MELYE baut das Sortiment um insgesamt 500 Teile und Lösungen aus. Im Fokus stehen u. a. die MEYLE-ORIGINAL-ABS‑Sensoren und Produktgruppen aus dem Bereich des Motor- und Abgasmanagements, wie Kurbel- und Nockenwellensensoren, Kühlmitteltemperatursensoren, Saugrohrdrucksensoren, Abgasdruck- und Abgastemperatursensoren sowie Lambdasonden.
Mehr Information erhalten Sie unter: www.meyle.com
Pressebilder zu den aufgeführten Produktgruppen können Sie hier herunterladen. 
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Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.	
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Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. 	
Mit diesem umfangreichen Produktsortiment fahren Kunden in Sachen Qualität immer auf der sicheren Seite.
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. 	
Bei MEYLE-PD dreht sich alles um Performance Design: MEYLE-PD-Teile passen wie OE-Teile, zeichnen sich jedoch durch eine sehr hohe Leistungsfähigkeit und anspruchsvollem Design aus. MEYLE bietet rund 1.200 hochwertige MEYLE-PD-Lösungen in den Bereichen Bremse und Filter an.
· MEYLE-HD: Besser als OE.	
MEYLE-HD steht für High Durability: Mehr als 1.250 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
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