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Wulf Gaertner Autoparts vende su subsidiaria IMC en EE.UU. a AutoZone

· Exitosa evolución de distribuidor a fabricante de calidad de las marcas MEYLE y MEYLE-HD 

· Continuación consecuente de este desarrollo con la venta de IMC

· Inversión paralela en la competencia propia como fabricante

Hamburgo, 3 de septiembre de 2014. Con sus marcas MEYLE y MEYLE-HD, la sociedad Wulf Gaertner Autoparts AG, antaño un distribuidor convencional, consiguió convertirse con éxito desde 1995 en un oferente de marcas de piezas de repuesto de automóviles en el mercado independiente de piezas con fabricación propia. Como próximo paso lógico en este camino, la empresa vendió su subsidiaria IMC en Estados Unidos que abastece a los talleres todo un abanico de productos de marca especialmente para vehículos europeos. Con la sociedad AutoZone Inc., cotizada en la bolsa, logró encontrar a un comprador prometedor. La sociedad Wulf Gaertner Autoparts AG sigue poniendo la mira en el desarrollo de su competencia como fabricante, invirtiendo por ejemplo en su propia fábrica para componentes de dirección. 

Desde que Wulf Gaertner fundara la empresa en 1958, la pequeña establecimiento comercial y de exportaciones de piezas de repuesto originales se convirtió en uno de los primeros desarrolladores y fabricantes de productos de marca propios de alta calidad. La sociedad de responsabilidad limitada (GmbH) se transformó asimismo en sociedad anónima (AG) y el establecimiento de dos empleados en una empresa de tamaño medio con una plantilla de 380 personas tan sólo en la sede central en Hamburgo. 

Lo que motivó a Wulf Gaertner, como exportador clásico con contratos exclusivos para el sector de recambios, a fundar la empresa IMC en Estados Unidos y lo que contribuyó durante varias décadas al éxito de la empresa, hoy en día dificulta la distribución de los propios productos MEYLE de Wulf Gaertner Autoparts AG en el continente americano. 

Con la venta de IMC en Los Ángeles y sus 17 filiales en Estados Unidos la empresa da el siguiente paso lógico para seguir creciendo también en el mercado americano. 

Wulf Gaertner Autoparts AG se define hoy como oferente de marcas con fabricación propia según la visión "La empresa con las mejores piezas". Este rumbo es perseguido de manera consecuente por la empresa dirigida por su propietario. La ampliación de la propia fábrica de componentes de dirección en Corlu (Turquía) con procesos de producción aún mejor coordinados y una inversión grande en maquinaria especializada para aumentar el número de piezas están a punto de concluir. 

AutoZone es una empresa internacional cotizada en la bolsa que se dedica a la distribución de piezas de repuesto en el mercado de recambios independientes. Con una cifra de ventas de 9.500 millones USD es un auténtico gigante del sector. AutoZone, con una presencia de 5.000 centros en América del Norte y México, permitirá conseguir un enorme aumento de las cuotas de mercado de las marcas MEYLE y MEYLE-HD en este continente.

Puede descargar los textos y las fotos para la prensa en www.meyle.com o bien pedirlos como fichero. 

Contacto: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, E-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, E-mail: annika.fuchs@meyle.com
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