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Wulf Gaertner Autoparts vend sa filiale IMC aux USA à AutoZone 

· Transformation réussie du simple vendeur au fabricant des marques de qualité MEYLE et MEYLE-HD 
· La vente d’IMC poursuit résolument ce développement
· L’investissement dans la compétence en tant que fabricant est mené parallèlement
Hambourg, 3 septembre 2014. Avec ses marques MEYLE et MEYLE-HD, la société Wulf Gaertner Autoparts AG s’est développée avec succès depuis 1995, passant du statut de vendeur classique à celui d’un fournisseur de marques de pièces détachées automobiles possédant ses propres lignes de fabrication sur le marché libre des pièces. Comme étape logique suivant cette évolution, l’entreprise a procédé à la vente de sa filiale IMC aux USA qui fournit aux garagistes et ateliers une multitude de produits de marque, en particulier pour les véhicules européens. Avec la société AutoZone Inc. cotée en bourse, c’est un acheteur très porteur d’avenir qui a pu être trouvé. Wulf Gaertner Autoparts AG continue de miser sur les investissements dans la compétence de fabrication et investit notamment dans son site de production pour pièces de direction. 

Depuis sa création en 1958 par Wulf Gaertner, la modeste entreprise des débuts spécialisée dans le commerce et l’exportation de pièces détachées originales est devenue un concepteur et producteur leader de produits de marque de haute qualité. La SARL initiale est devenue une société anonyme, l’exploitation qui regroupait deux salariés au départ est devenue une moyenne entreprise employant 380 personnes rien qu’au siège situé à Hambourg. 

Ce qui avait à l’époque poussé Wulf Gaertner à créer IMC aux USA en tant qu’exportateur classique doté de contrats exclusifs pour le marché des pièces de rechange, et ce qu’il a développé avec un fort succès durant des décennies, la société Wulf Gaertner Autoparts AG le limite aujourd’hui à la distribution de ses propres produits MEYLE sur le continent américain. 

La vente d’IMC à Los Angeles et de ses 17 sites aux USA est ainsi l’étape logique suivante afin de continuer à croître également sur le marché américain. 

L’orientation de la société Wulf Gaertner Autoparts AG est celle d’un commerce de marque doté de sa propre chaîne de production, fidèle à la vision «l’entreprise aux meilleures pièces». Cette orientation est résolument poursuivie, aujourd’hui également, par cette entreprise encore dirigée par son propriétaire. L’extension de sa propre usine de fabrication de pièces de direction à Corlu (Turquie) – avec des processus de production encore mieux concertés et un investissement important dans le parc machines afin d’augmenter le nombre d’unités produites – est sur le point d’être achevée. 

AutoZone est une entité internationale cotée en bourse dans le domaine de la distribution de pièces de rechange sur le marché libre des pièces et représente un véritable poids lourd du secteur avec un chiffre d’affaires de 9,5 milliards USD en 2014. La société AutoZone, présente avec plus de 5.000 sites en Amérique du Nord et au Mexique, apportera aux marques MEYLE et MEYLE-HD une énorme progression des parts de marché sur ce continent.

Vous pouvez télécharger les textes et photos de presse sur www.meyle.com ou les commander sous forme de fichiers. 

Pour nous contacter: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tél.: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tél.: +49 40 67506-519, e-mail: annika.fuchs@meyle.com
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