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Neuer Meyle-HD-Querlenker ersetzt drei Originalteile von BMW
Wulf Gaertner Autoparts stellt zur Automechanika 2012 Querlenker für 5er, 6er und 7er BMW vor – Drei verschiedene Ausführungen des Originalteils lassen sich durch eine einzige Version ersetzen –         HD-Qualität verlängert Lebensdauer 
Hamburg/Frankfurt am Main, 11. September 2012. Freie Werkstätten erhalten in der nächsten Zeit verstärkt Besuch von BMW-Fahrern der neuen 5er, 6er und 7er Modelle. Bei diesen Fahrzeugtypen läuft gerade die Garantie ab und vor allem die Original-Querlenker beginnen zu verschleißen. Auf der Automechanika präsentiert die Wulf Gaertner Autoparts AG erstmalig einen neuen Meyle-HD-Querlenker, der als Ersatzteil in alle drei BMW-Ausführungen verbaut werden kann. Werkstätten müssen damit nur noch die eine Version von Meyle vorrätig haben. Dank einer Verbesserung der Konstruktion halten Meyle-HD-Querlenker zudem länger als das Originalteil.
Die Lagerhaltung von Ersatzteilen bindet Platz und Kapital. Um Werkstätten in der täglichen Arbeit zu unterstützen, haben die Ingenieure der Wulf Gaertner Autoparts AG jetzt für 5er, 6er und 7er BMW einen neuen Querlenker entwickelt, bei dem eine einzige Version in allen drei BMW-Modellen zum Einsatz kommen kann. Dank seines stufenlos einstellbaren Radführungsgelenks, ersetzt der HD-Querlenker drei verschiedene Ausführungen des Originalteils. Damit kann die steigende Nachfrage nach diesem Ersatzteil einfach und flexibel erfüllt werden. Ein weiterer Service für die Mechaniker: Nicht nur das Traggelenk wurde so konstruiert, dass es einzeln austauschbar ist, auch die verstärkten Lagerbuchsen können individuell ausgewechselt werden. Zum fachgerechten Austausch der Lagerbuchsen empfiehlt die Wulf Gaertner Autoparts AG Werkzeug 617 68 050 ihres Kooperationspartners SAUER Spezialwerkzeug.
Damit der HD-Querlenker von Meyle länger hält als die Originalversion, hat der Hamburger Ersatzteilehersteller diesen technisch optimiert. Für eine hohe Lebensdauer verfügt das Traggelenk des HD-Lenkers über eine hochwertige Korrosionsbeschichtung und eine Kugelschale aus abriebfestem Kunststoff. Der Meyle-HD-Querlenker wird aus hochwertigem Aluminium gefertigt, um alle während der Fahrt zwischen Karosserie und Rädern wirkenden Kräfte aufzunehmen – auch bei dynamischer Fahrweise oder dem Durchfahren von Schlaglöchern. Bei den Lagerungen werden nur Vollgummilager mit vergrößertem Profilquerschnitt eingesetzt. Die Dämpfungseigenschaften sind dem Originalteil angepasst, so dass keine spürbaren Einbußen am Fahrkomfort auftreten. 
Der HD-Querlenker ist verfügbar für die BMW-Modelle 5er (F07, F10, F11), 6er (F06, F12, F13) und 7er (F0, F02, F04). Aufgrund der technischen Verbesserungen gegenüber der Originalversion gibt Wulf Gaertner Autoparts auf das neue Meyle-HD-Teil eine Garantie von vier Jahren.
Die Wulf Gaertner Autoparts AG stellt mit ihren Marken Meyle und Meyle-HD bei der Automechanika  vom 11. bis zum 16. September 2012 in Halle 5.1 Stand A10 aus.
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
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1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
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