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Warum immer den kompletten Längslenker wechseln?
Neue Lagerbuchse von Meyle lässt sich einzeln tauschen – Beim Ford Mondeo der Baujahre 2000-2007 sind jetzt Reparaturen an der Hinterachse einfacher und kostengünstiger möglich 
Hamburg, April 2011. Die Wulf Gaertner Autoparts AG hat eine neue Meyle-Lagerbuchse für den Längslenker an der Hinterachse des Ford Mondeo entwickelt. Bei dem neuen Ersatzteil wurde nicht nur die Materialzusammensetzung verbessert, sondern es lässt sich auch einzeln tauschen. Dadurch werden Reparaturen deutlich günstiger und einfacher. Bei einem Originalersatzteil muss immer der komplette Längslenker ersetzt werden.

Die Ingenieure der Wulf Gaertner Autoparts AG haben aufgrund zahlreicher Rückmeldungen aus Werkstätten die Buchse des Hinterachsenlenkers des Ford Mondeo für die Baujahre 2000 bis 2007 einzeln entwickelt. Als typisches Verschleißteil wird sie bei jeder Fahrt stark beansprucht. Das Gummi in der Lagerbuchse ist das schwächste Glied in diesem Lenker und fällt daher als erstes aus. Wenn das Fahrzeug öfter stark beladen ist oder schlechte Straßenverhältnisse herrschen, wirken besonders hohe Kräfte auf die Lagerbuchse. Bei einem Verschleiß des Gummis nimmt die Steifigkeit rapide ab und die Hinterachse wird nicht mehr korrekt geführt. Das Auto verhält sich schwammig und kann leichter mit dem Heck ausbrechen.

Selbst wenn nur das Gummi in der Buchse beeinträchtigt ist, musste bisher der komplette Hinterachsenlenker gewechselt werden. Die neue Meyle-Lagerung hingegen lässt sich separat austauschen. Dabei legen die Ingenieure in der Fertigung besonderen Wert auf ein optimales Zusammenspiel von Temperatur, Gummi und Metall, um eine langlebige Gummi-Metall-Bindung zu erhalten.
Mit der neuen Lagerbuchse fallen Reparaturen des Längslenkers beim Ford Mondeo deutlich leichter. Ein einfaches Auspressen der defekten, verschlissenen Buchse und ein Einpressen der neuen Buchse ist nun möglich. Dies kostet nicht viel Zeit und lässt sich zu geringeren Preisen erledigen. Mit diesem neuen Teil unterstützt Wulf Gaertner Autoparts freie Werkstätten weiter dabei, Kunden durch besseren Service stärker an sich zu binden. Verfügbar ist das neue Meyle-Teil für den Ford Mondeo der Baujahre 2000 bis 2007.

Mit der neuen Lagerbuchse für den Ford Mondeo ergänzt Meyle sein Portfolio an Einzel-Bauteilen, die im Original nicht separat erhältlich sind. Um Werkstätten kostengünstige und zeitwertgerechte Reparaturen zu ermöglichen, bietet Meyle diesen Service sowohl für ältere als auch für neuere Fahrzeuge an.
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
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