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Neue Reparatursätze von Wulf Gaertner Autoparts für Transporter
· Meyle-Reparatursätze für Stabilisator und Lenker
· Vorteile durch eine effiziente und kostengünstige Reparatur
Hamburg, 15. August 2013. Laut Kraftfahrt-Bundesamt ist die Anzahl der Transporter bis 3,5 Tonnen und Pkw-Utilities auf deutschen Straßen in den vergangenen Jahren stetig gewachsen.
 Da diese Fahrzeuge in kurzer Zeit eine hohe Laufleistung erbringen müssen, sind auch die einzelnen Bauteile stetig großen Belastungen ausgesetzt. Kommt es zum Ausfall verschleißanfälliger Komponenten, helfen Ersatzteile von Wulf Gaertner Autoparts, das Fahrzeug wieder fahrtauglich zu machen: Neu im Sortiment ist der Stabilisator-Reparatursatz für Peugeot Boxer III, Fiat Ducato und Citroën Jumper III sowie der Lenker-Reparatursatz für Iveco Daily III und IV.
Die Wulf Gaertner Autoparts AG bietet ein Gesamtprogramm von derzeit 17.000 Produkten an. „Wir haben neben Pkw- und Lkw-Produkten eine große Auswahl an Transporter-Ersatzteilen. Damit können wir Werkstätten auch bei Fahrzeugen dieser Größenklasse eine effiziente Reparatur und deren Kunden eine lange und sichere Fahrt ermöglichen“, erklärt Sven Nielsen, Technischer Leiter bei Wulf Gaertner Autoparts.
Neuer Stabilisator-Reparatursatz verbessert Service
Viele beliebte Transportermodelle wie Peugeot Boxer III, Fiat Ducato und Citroën Jumper III auf deutschen Straßen sind inzwischen in die Jahre gekommen. Prüforganisationen wie TÜV, Dekra oder GTU schauen bei der Hauptuntersuchung dann genauer hin und Reparaturen häufen sich. Ein Problem, das Werkstätten verstärkt haben: Bei verschlissenen Original-Buchsen oder Originalkoppelstangen muss oft das ganze Stabilisatorgestänge ersetzt werden, da es dieses nur als Gesamtteil gibt. Das aber wird für den Werkstattkunden unnötig teuer. 
Wulf Gaertner Autoparts löst dieses Problem und bietet jetzt einen neuen Stabilisator-Reparatursatz unter der Meyle-Nr. 11-14 615 0013/S mit allen dazugehörigen Koppelstangen und Buchsen im Set an. Damit ist das Auswechseln einzelner Teile möglich. Mit dieser zeitwertgerechten und kostengünstigen Reparaturalternative unterstreicht Wulf Gaertner Autoparts ihren Servicecharakter und bietet der Werkstatt einen Mehrwert, den diese an ihre Kunden weitergeben kann. 
Querlenker-Lagerbuchsen für Iveco Daily jetzt als Reparatursatz erhältlich 
Es klappert, poltert und scheppert an der Vorderachse. Freie Werkstätten bekommen regelmäßig Kundenanfragen oder Beschwerden wegen lauter Achsgeräusche am Fahrzeug. Die Diagnose lautet dann oft: verschlissene Lagerbuchsen am Querlenker. Deswegen bietet Wulf Gaertner Autoparts jetzt einen Lenker-Reparatursatz mit der Meyle-Nr. 214 610 0026/S für Iveco Daily III und IV an. Dieser enthält die vordere und hintere Lagerbuchse für den Querlenker der Vorderachse. Sind beide Original-Lagerbuchsen verschlissen, stellt der Meyle-Reparatursatz somit eine kostengünstige Alternative gegenüber der Einzelbestellung der Teile dar.    
Über die Wulf Gaertner Autoparts AG

Unter ihrer Marke Meyle bietet die Wulf Gaertner Autoparts AG rund 17.000 Artikel in Erstausrüsterqualität für den freien Teilemarkt an und deckt damit 1,2 Millionen Anwendungen ab. Die Produktgruppen des Unternehmens sind Fahrwerk und Lenkung, Gummi-Metallteile, Bremse, Dämpfung, Kühlung, Filter, Antriebsteile, Elektrik und Sensorik. Die Premiummarke Meyle-HD umfasst derzeit 650 Teile, die von eigenen Ingenieuren technisch optimiert wurden und Originalteile in Bezug auf deren Belastbarkeit und Laufleistung übertreffen. Auf alle Meyle-HD-Produkte gibt Wulf Gaertner Autoparts vier Jahre Garantie. Das mittelständische Unternehmen ist in 120 Ländern auf allen Kontinenten präsent. Wulf Gaertner Autoparts beschäftigt gemeinsam mit den Partnerunternehmen weltweit 1.200 Mitarbeiter, 350 davon am Hauptsitz in Hamburg, und erwirtschaftete im Jahr 2012 einen Umsatz von 272,5 Millionen Euro. 
Kontakt: 
1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
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� Kraftfahrt-Bundesamt:


Kurzbericht zum 1. Januar 2012 - Immer mehr Transporter bis 3,5 Tonnen


Der Fahrzeugbestand im Überblick am 1. Januar 2013 gegenüber 1. Januar 2012         
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