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Neue Meyle-HD-Spurstangenköpfe für Opel 
· Perfekte Abstimmung der Werkstoffe im Kugelgelenk 
· Eigens für Meyle-Teile entwickeltes Hochleistungsfett und vergrößerter Kugelkopf verlängern Haltbarkeit 
· Wulf Gaertner Autoparts gibt vier Jahre Garantie 

Hamburg, 11.02.2014. Dass die Lebensdauer von Ersatzteilen von vielen Details abhängt, zeigt die Wulf Gaertner Autoparts AG eindrucksvoll mit einem neuen HD-Fahrwerksteil für Opel: Der Hamburger Hersteller bietet ab sofort auch optimierte Meyle-HD-Spurstangenköpfe für verschiedene Opel-Modelle an. Dabei kommt ein extra für Meyle-Teile entwickeltes Hochleistungsschmierfett zum Einsatz, das seit Ende 2013 in allen Meyle-Gelenken enthalten ist. Es ist besonders auf das Zusammenspiel der verwendeten Materialien abgestimmt und schützt dadurch noch besser gegen Verschleiß. Zudem reduziert beim neuen Meyle-HD-Spurstangenkopf für Opel ein vergrößerter Kugeldurchmesser die Flächenpressung, was ebenfalls zu einer längeren Haltbarkeit des Teils führt. Wulf Gaertner Autoparts gewährt auf alle Meyle-HD-Teile eine Garantie von vier Jahren.
Unter der Marke Meyle-HD bietet Wulf Gaertner Autoparts bereits für verschiedene Fahrzeuge Spurstangenköpfe an, deren Kugelkopf größer als bei herkömmlichen Ersatzteilen ausgelegt ist. Dies verlängert ihre Haltbarkeit, weil die größere Oberfläche die auf die Kugel wirkenden Kräfte besser verteilt und damit die Flächenpressung auf den Kunststoffsitz des Kugelgelenks reduziert. So haben die Hamburger Ingenieure auch bei den Spurstangenköpfen für diverse populäre Opel-Modelle wie Astra, Zafira und Meriva den Kugelkopf um drei Millimeter von 22 mm auf 25 mm vergrößert. 
Um den Verschleiß von stark beanspruchten Teilen noch weiter zu reduzieren, setzt Wulf Gaertner Autoparts jetzt in allen Meyle-Gelenken ein neues Hochleistungsfett ein. Dieses wurde gemeinsam mit dem Spezialisten für Hochleistungsschmierfette, Fuchs Lubritech GmbH, entwickelt. Ziel war es, die Losbrechmomente, die teilweise zu unerwünschten Geräuschen führen können, zu verringern. Die Verträglichkeit des Fetts ist auf die im Gelenk eingesetzten Materialien aus Stahl, Kunststoff und Gummi abgestimmt und sorgt dafür, dass die Reibung bei unterschiedlichen Belastungen gleichmäßiger verläuft. Es handelt sich um ein vollsynthetisches Schmierfett auf Basis einer hochwertigen Kalzium/Lithium-Komplexseife. Eine eigene Additivkombination verleiht dem Fett eine gute Oxidationsbeständigkeit, hervorragenden Korrosionsschutz und äußerst niedrige Reib- und Losbrechmomente. 
Diese Verbesserungen führen dazu, dass auch dieser neue Meyle-HD-Spurstangenkopf deutlich länger hält als das Originalersatzteil. Die Teile mit den Meyle-Artikelnummern 616 020 0005/HD und 616 020 0011/HD passen für die Modelle Astra H, Zafira B, Meriva A/B, Vauxhall Astra Mk V, Zafira Mk II, Meriva, Meriva Mk II. Wie auf alle HD-Teile gibt Wulf Gaertner Autoparts auf dieses Bauteil eine Garantie von vier Jahren. 
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 
1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, Tel: +49 40 67506-7453, E-Mail: anja.volkers@meyle.com
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