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Новый каталог: Обзор полной программы запчастей MEYLE для грузовых автомобилей
· Компания Wulf Gaertner Autoparts представляет новый каталог для различных моделей грузовых автомобилей

· В цифровом или печатном виде: Сокращение трудозатрат на ремонт грузовых автомобилей

Гамбург, 02.12.2014. Компания Wulf Gaertner Autoparts AG подготовила новый удобный для пользования каталог с ассортиментом своих запчастей для грузовых автомобилей. В нем есть все запчасти MEYLE для грузовых автомобилей производителей DAF, Iveco, MAN, MB, R.V.I., Scania и Volvo. Классификация по маркам и группам деталей согласно оригинальной сортировке позволяет получить быстрый обзор необходимых для ремонта запчастей.

Линейка продукции для грузовых автомобилей MEYLE Truck Line компании MEYLE включает на сегодняшний день такие группы деталей, как ходовая часть и рулевое управление, система охлаждения, тормозная система, пневматическая система, а также различные ремкомплекты для быстрого и простого ремонта. Новый каталог для различных моделей покрывает большую часть ассортимента, с помощью которого может производиться ремонт 10.743 автомобилей. В наличии имеется также программа для опрокидывающего цилиндра и опрокидывающего насоса. В каталоге особо выделены восемь деталей ходовой части и рулевого управления марки премиум-класса MEYLE-HD. Эти технически улучшенные поперечные рулевые тяги HD, наконечники поперечных рулевых тяг HD и продольные рулевые тяги HD превосходят оригинальные детали по долговечности. 

Новый каталог деталей MEYLE для грузовых автомобилей доступен на немецком и английском языках. Его можно скачать на сайте MEYLE (www.meyle.com) в виде PDF документа или заказать у дистрибьюторов MEYLE (арт. CAT 999 0046). 
Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. Wulf Gaertner Autoparts AG Анника Фукс, тел.: +49 40 67506-519, email: annika.fuchs@meyle.com
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