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Trois autres kits de vidange d’huile pour transmissions automatiques de MEYLE

· Wulf Gaertner Autoparts AG étend sa gamme à un plus grand nombre d‘applications

· Les nouveaux kits complets permettent un service d'entretien facile aussi pour Mini, VW Golf III/IV et VW Tiguan

· Vous trouverez une assistance vidéo sur la vidange d’huile sur la chaîne YouTube « MEYLE TV » 

Hambourg, le 16 juin 2015. Avec trois nouveaux kits MEYLE de vidange d'huile pour transmissions automatiques, les garages automobiles peuvent offrir un excellent service d'entretien à un plus grand nombre de clients. Dans cet objectif, la société Wulf Gaertner Autoparts étend son portfolio de kits complets facilitant les réparations pour Mini et, en exclusivité, pour VW Golf III/IV et VW Tiguan. Ils comprennent toutes les pièces nécessaires permettant d'effectuer la vidange en gagnant de temps.

L'huile pour transmission est fortement sollicitée. Elle se détériore par usure, à cause des températures élevées et des processus chimiques. Ceci peut modifier les passages de vitesses et diminuer le confort de conduite et même causer la panne coûteuse de la boîte de vitesses. Il est donc conseillé, selon le comportement du véhicule et le modèle, d'effectuer une vidange tous les 60 000 à 80 000 km. Comme le nombre d'immatriculations de véhicules avec boîtes automatiques augmente, le nombre de réparations effectuées par les garages automobiles augmente aussi de telle sorte à ce qu´elles puissent générer un plus gros chiffre d'affaires. 

Afin d'exploiter encore mieux les potentiels, la société Wulf Gaertner Autoparts a de nouveau étendu ses kits complets pour vidange. Ils comprennent l'ensemble des pièces nécessaires telles, filtres, joints, vis, bouchons, aimants ainsi que, selon l'application, 4 ou 8 litres d'huile pour transmission ATF. À l'avenir, les garagistes peuvent dans un bref délai proposer une vidange d'huile dans le service de base aussi pour Mini, VW Golf III/IV et VW Tiguan.

Wulf Gaertner Autoparts est la seule entreprise à proposer ces kits sur le marché pour VW Golf III/IV et VW Tiguan. 

Auparavant, les kits de vidange d'huile MEYLE couvraient 2 800 applications – désormais 3 000. 

Les nouveaux kits d'huile de vidange pour transmissions automatiques sont disponibles, dès ce jour, et portent les numéros suivants : 

· 300 135 0307 : Mini Cooper-S, boîte automatique 6 vitesses

· 100 135 0014 : VW Golf III/IV, boîte automatique 4 vitesses

· 100 135 0107 : VW Tiguan, boîte automatique 6 vitesses

Sur le site internet www.meyle.com se trouve un catalogue à télécharger sur le thème de la vidange d'huile pour transmissions automatiques.
Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  

Pour nous contacter:  

1. Relations publiques de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tél.: +49 40 416208-17, E-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tél.: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
L‘entreprise 

La société Wulf Gaertner Autoparts développe, produit et commercialise sous les marques MEYLE et MEYLE-HD des pièces de rechange haut de gamme et de qualité contrôlée pour véhicules légers, utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces de rechange. Avec une gamme globale actuelle de plus de 18.500 articles, le constructeur hambourgeois couvre pratiquement toutes les demandes courantes. Les ingénieurs de la société utilisent de nombreuses idées pour améliorer les process au garage automobile par des produits et des services bien pensés. Ils ont ainsi, à l’heure actuelle, développé 750 pièces pour des milliers de modèles de véhicules différents et les ont optimalisées du point de vue technique, par rapport à la qualité de première monte. Ces produits MEYLE-HD sont particulièrement durables et performants. (Pour cette caractéristique distinctive des pièces améliorées techniquement, l´entreprise donne une garantie de quatre ans sur les pièces MEYLE-HD.) 
La société Wulf Gaertner Autoparts a été fondée en 1958 et elle a son siège principal à Hambourg, Allemagne. Elle est active dans 120 pays. La société dispose de filiales et de sites de production dans le monde entier, en plus du centre logistique hautement moderne à Hambourg.
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