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Neue Meyle-Reparatursätze für Kurbelwellen-Impulsgeber 

· Erhältlich für über 350 Dacia-, Nissan-, Renault- und Opel-Modelle

· Meyle-Komplett-Kits passen unabhängig von der Codierung des Steckers 

· Werkstätten können kleine Defekte ohne großen Aufwand beseitigen

Hamburg, 07. Juli 2015. Auch beim kontinuierlichen Ausbau ihres Elektrik- und Sensorik-Portfolios setzt die Wulf Gaertner Autoparts AG darauf, die Arbeitsabläufe in der Werkstatt zu erleichtern. So bietet der Hamburger Hersteller ab sofort unter der Marke Meyle neue Reparatursätze für Kurbelwellen-Impulsgeber. Sie bestehen aus Sensor, Stecker, Kabel und Kabelverbinder und sind für über 350 Modelle der Marken Dacia, Nissan, Renault und Opel universell einsetzbar.

Wenn der Motor im Fahrzeug nicht anspringt, liegt dies häufig an einem defekten Impulsgeber für die Kurbelwelle. Die Ursache dafür sind Belastungen durch thermische Wechselwirkungen im Motorraum sowie Vibrationen. Eine im Grunde kleine Reparatur kann für Werkstätten dennoch viel Aufwand bedeuten, wenn verschiedene Komponenten einer individuellen Anwendung zugeordnet werden müssen. Mit den neuen Meyle-Reparatursätzen können Werkstätten dabei Zeit sparen: Die Komplett-Kits enthalten nicht nur sämtliche notwendigen Teile wie Sensor, Stecker und Kabel, sondern lassen sich auch unabhängig von der Original-Steckercodierung in über 350 Modellen einsetzen. Für die thermische Umgebung angepasste und geeignete Kunststoffe sorgen darüber hinaus für eine längere Lebensdauer der Impulsgeber. 

Die neuen Meyle-Kits für Kurbelwellen-Impulsgeber sind ab sofort unter den Meyle-Nummern 16-14 800 0025, 16-14 899 0010, 16-14 800 0023, 16-14 899 0006 und 16-14 800 0026 erhältlich.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
Über das Unternehmen 

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 18.500 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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