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Die „MEYLE-Mechaniker“ erklären: Eine Meyle-HD-Version der BMW-Querlenker ersetzt drei verschiedene Original-Ausführungen 
· Neues Video auf „MEYLE TV“ zeigt, wie die Reparatur ohne Eingangsvermessung zeitsparend verläuft 

· Neu im Programm: Meyle-HD-Querlenkersatz für BMW 5 (F10, F11) und BMW 6 (F12, F13) 
Hamburg, 11. August 2015. Die „MEYLE-Mechaniker“ wollen Mitarbeitern in der Werkstatt den Arbeitsalltag erleichtern. In ihrem neuesten Video erklären sie, wie sich Meyle-HD-Querlenker für die BMW-Modelle der 5er-, 6er- und 7er-Serien einfach und zeitsparend verbauen lassen und weshalb die Eingangsvermessung entfällt. 
Auf dem YouTube-Kanal „MEYLE TV“ geben die „MEYLE-Mechaniker“ in anschaulichen Videos Tipps und erklären, wie eine Reparatur kostengünstig und zeitsparend vonstattengeht. Der jüngste Film dreht sich um den Einbau von Querlenkern für die BMW-Modelle der 5er-, 6er- und 7er-Serien. Diese Arbeiten sind häufig mit hohem Aufwand verbunden, da unter anderem eine Eingangsvermessung notwendig ist, um den richtigen Querlenker zu identifizieren. Das neue Video ist zu finden unter: https://youtu.be/DLcDuH80KV8. 
Dank seines stufenlos einstellbaren Traggelenks ersetzt der Meyle-HD-Querlenker drei verschiedene Ausführungen des Originalteils. Im Video erklären die „MEYLE-Mechaniker“, wie sich der Meyle-HD-Querlenker in der 0-Position verbauen lässt und nach einer anschließenden Achsvermessung nur noch in die positive oder negative Position verstellt werden muss. Dies spart nicht nur Zeit beim Einbau, sondern auch bei der Bestellung, weil für unterschiedliche Anwendungen immer das passende Teil vorhanden ist.
Damit der Meyle-HD-Querlenker (Meyle-Nr.: 316 050 0044/HD) auch eine längere Lebensdauer als die Originalversion vorweisen kann, hat der Hamburger Hersteller diesen außerdem technisch optimiert: Beispielsweise verfügt das Traggelenk des Querlenkers über eine hochwertige Korrosionsbeschichtung und eine Kugelschale aus abriebfestem Kunststoff. Aufgrund der technischen Verbesserungen gegenüber der Originalversion gibt Wulf Gaertner Autoparts auf den BMW-Querlenker wie auf alle Meyle-HD-Teile eine Garantie von vier Jahren.
Der neue Querlenkersatz für BMW 5 (F10, F11) und BMW 6 (F12, F13), der alle für eine Reparatur benötigten Teile sowie das entsprechende Zubehör enthält, ist erhältlich unter der Meyle-Nr.: 316 050 0080/HD.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 

Über das Unternehmen 

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 18.500 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit.
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