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Programm an Meyle-HD-Querlenkern erweitert 

· Neue technisch verbesserte Querlenker für Nissan und Renault

· Verändertes Design und neue Gummimischung der Buchse führen zu längerer Lebensdauer  

Hamburg, 20. Oktober 2015. Die Wulf Gaertner Autoparts AG hat ihr Portfolio an optimierten Querlenkern erneut ausgebaut: Die Ingenieure des Hamburger Herstellers haben jeweils ein Meyle-HD-Teil für die Nissan-Modelle Qashqai I (02/07-) und X-Trail (T31) (03/07-) sowie den Renault Koleos (09/08-) entwickelt. Damit können Freie Werkstätten noch mehr Fahrzeuge mit langlebigeren Querlenkern reparieren und Kunden mit einer Garantie von vier Jahren überzeugen.

Die Buchsen der neuen Meyle-HD-Querlenker für die Nissan- und Renault-Modelle haben gegenüber der OE-Version ein konstruktiv verbessertes Design und eine auf Lebensdauer optimierte Gummimischung. Durch die Veränderung der Geometrie der Innenhülse können Spannungen in kritischen Bereichen deutlich abgebaut werden. So haben die Querlenkerbuchsen Prüftests im eigenen Qualitätslabor ohne Beanstandungen durchlaufen und eine lange Lebensdauer bewiesen.

Die neuen Meyle-HD-Querlenker für die Nissan-Modelle Qashqai I (02/07-) und X-Trail (T31) (03/07-) sowie den Renault Koleos (09/08-) sind unter den Meyle-Nummern 36-16 050 0007/HD und 36-16 050 0008/HD erhältlich; die Lagerbuchse für die drei Modelle unter der Meyle-Nummer 36-14 610 0010/HD. 

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Viktoria Wenz, Tel: +49 40 67506-7419, E-Mail: viktoria.wenz@meyle.com
Über das Unternehmen 

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 18.500 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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