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Meyle mit neuen hydraulischen Motorlagern der dritten Generation 

· Umfassendes Sortiment an elektrisch schaltbaren Motorlagern „Made in Germany“ für viele Audi-Anwendungen

· Optimale Auslegung der Dämpfungs- und Isolationsfähigkeit auf die spezifischen Fahrzeugmodelle

Hamburg, 08. Dezember 2015. Die Wulf Gaertner Autoparts AG bietet ab sofort hydraulische Motorlager „Made in Germany“ der dritten Generation für die Audi-Plattformen MLB/MLP/PL48 A4 B8/A5/A6/A7/Q5 ab 2007 an. Damit können Freie Werkstätten das gesamte Sortiment der stark nachgefragten Modelle auch mit elektrisch schaltbaren Motorlagern reparieren. 

Werkstätten können Schäden an Motorlagern rechtzeitig erkennen: Risse im Gummi und Flüssigkeitsverluste deuten darauf hin. Die Last des Motors, starke Schwingungen und hohe Temperaturschwankungen verursachen häufig den Verschleiß von Motorlagern. Bei allen Motorlagern führt dies zu schlechterer Dämpfungs- beziehungsweise Isolationsfähigkeit – bei elektrisch schaltbaren Motorlagern sind zusätzlich Fehlermeldungen möglich. Die Folgen sind instabiles Fahrverhalten, vermehrte Vibrationen im Fahrzeug und erhöhte Geräuschpegel im Fahrgastraum. Aus diesem Grund hat Wulf Gaertner Autoparts jetzt für Audi-Anwendungen ihr Sortiment um neue Meyle-Hydraulik-Motorlager erweitert, die elektrisch schaltbar sind. Die hochwertigen Kfz-Ersatzteile sind optimal auf die Dämpfungs- und Isolationsfähigkeit der spezifischen Fahrzeuganwendungen ausgelegt. Die Materialbeschaffenheit und strenge Qualitätskontrollen von der Entwicklung bis zum fertigen Produkt stellen eine lange Lebensdauer der Teile sicher und sorgen für zufriedene Kunden. Dank präziser Zuordnung der Daten zu diesen komplexen Bauteilen erhält der Käufer stets das optimale Teil für seinen Anwendungsfall.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Viktoria Wenz, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: Viktoria.Wenz@meyle.com
Über das Unternehmen 

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 18.500 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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