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Gamme MEYLE de kits de mâchoires de freins pratiquement doublée 
· Montage simple et confortable des sets MEYLE

· Extension à de nombreuses nouvelles applications

Hambourg, le 23 février 2016. La société Wulf Gaertner Autoparts a étendu  sa gamme de sets de mâchoires de freins prémontés et ajouté 30 nouveaux kits.   Ainsi son portfolio de kits de mâchoires de freins a presque doublé. Les garages automobiles indépendants ont, dès à présent, des sets prémontés  pour de nombreuses autres applications.

Pour la sécurité, il est très important d'avoir des freins qui fonctionnent impeccablement, surtout l'hiver et sur les rues glissantes. Remplacer les mâchoires de freins usées c'est comme faire un puzzle : de nombreuses pièces comme les ressorts, les mâchoires de freins elles-mêmes et les éléments de serrage font que la rechange prend du temps et demande de la patience. Pour y faire face, le constructeur hambourgeois a augmenté sa gamme MEYLE de 30 références de kits de mâchoires de freins prémontés pour les véhicules d'Europe centrale. Ainsi, les garages automobiles ont désormais une autre solution qui permet une réparation simple et rapide : une commande des kits MEYLE suffit pour avoir toutes les pièces de mâchoires de freins, d’une seule fois. La variante classique des kits de mâchoires de freins de MEYLE demeure disponible : les mâchoires de freins, dans ces sets, ne sont certes pas prémontées, mais elles sont livrées avec tous les accessoires nécessaires à une réparation professionnelle. Toutes les mâchoires de freins sont contrôlées, certifiées et désignées conformes ECE R90.  

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  

Pour nous contacter:  

1. Relations publiques de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tél.: +49 40 416208-17, E-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Viktoria Wenz, Tél. 00 49 40 67506-7419, email:  viktoria.wenz@meyle.com
L‘entreprise 

La société Wulf Gaertner Autoparts développe, produit et commercialise sous les marques MEYLE et MEYLE-HD des pièces de rechange haut de gamme et de qualité contrôlée pour véhicules légers, utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces de rechange. Avec une gamme globale actuelle de plus de 21.000 articles, le constructeur hambourgeois couvre pratiquement toutes les demandes courantes. Les ingénieurs de la société utilisent de nombreuses idées pour améliorer les process au garage automobile par des produits et des services bien pensés. Ils ont ainsi, à l’heure actuelle, développé 750 pièces pour des milliers de modèles de véhicules différents et les ont optimalisées du point de vue technique, par rapport à la qualité de première monte. Ces produits MEYLE-HD sont particulièrement durables et performants. Pour cette caractéristique distinctive des pièces améliorées techniquement, l´entreprise donne une garantie de quatre ans sur les pièces MEYLE-HD.

La société Wulf Gaertner Autoparts a été fondée en 1958 et elle a son siège principal à Hambourg, Allemagne. Elle est active dans 120 pays. La société dispose de filiales et de sites de production dans le monde entier, en plus du centre logistique hautement moderne à Hambourg.
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