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MEYLE представляет усиленные стойки стабилизатора поперечной устойчивости с выточками под гаечный ключ для удобства установки
Компания Wulf Gaertner Autoparts AG выводит на рынок третье поколение усиленных стоек стабилизатора с выточками под гаечный ключ, существенно упрощающими процесс установки, что, без сомнения, придется по душе любому автослесарю. Усовершенствованная конструкция позволила значительно увеличить срок службы деталей.
Компания Wulf Gaertner Autoparts AG представляет третье поколение усовершенствованных стоек стабилизатора MEYLE-HD. От предыдущих моделей они унаследовали исключительно высокую долговечность, но при этом отличаются от них удобством установки и снятия. Теперь выполнять ремонт стало проще, ведь шаровый палец стойки имеет выточки под гаечный ключ размером 16 мм.

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG предлагает усиленные стойки стабилизатора поперечной устойчивости более чем для 10 000 моделей автомобилей. Модернизация конструкции стойки стабилизатора позволила добиться существенного улучшения их технических характеристик. Диаметр головки шарового пальца в стойках MEYLE-HD был увеличен до 22 мм, благодаря чему площадь его поверхности увеличилась в 1,5 раза, и, как следствие, повысилась грузоподъёмность стоек стабилизатора. Кроме того, дополнительная прочность стоек стабилизатора HD обеспечивается за счёт оптимизации процесса установки шарового пальца: теперь он устанавливается в защелкивающийся пластмассовый вкладыш, изготовленный из износостойкого полиоксиметилена. Вкладыш имеет фиксирующие выступы, которые гарантируют надежное крепление шарового пальца в стальном корпусе. Дополнительное стопорное кольцо, которое приваривается к задней части пластмассового вкладыша ультразвуковой сваркой, увеличивает усилие, необходимое для извлечения шарового пальца. 

Благодаря всем эти нововведениям стойки стабилизатора стали отличаться большей долговечностью, что было подтверждено испытаниями, проведенными гамбургским Университетом Гельмута Шмидта (Helmut Schmidt University). Полученные результаты впечатляют: даже после 1 000 000 испытательных циклов люфт в соединениях полностью отсутствует! 

Высочайшее качество, длительный срок службы и удобство установки — таковы отличительные особенности продукции, выпускаемой компанией Wulf Gaertner Autoparts AG. Разрабатывая каждую деталь, специалисты компании учитывают особенности рабочих процессов на СТО, применяя методы инженерного прогнозирования. Все это обеспечивает компании возможность предлагать рынку новые решения, существенно упрощающие замену и установку деталей. Разработка усиленных стоек стабилизатора с выточками под гаечный ключ размером 16 мм является наглядным тому подтверждением. 
Тексты пресс-релизов и фотографии можно загрузить с сайта www.meyle.com или заказать отдельными файлами.
Контакты: 

1. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, тел: +49 40 67506-7453, E-Mail: anja.volkers@meyle.com 

2. Media Service Agency, Лепеха Ксения, тел.: +7 (495) 638 08 91, E-Mail: info@mediaservice-agency.ru  
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