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Programa de calidad Meyle para Equip Auto
Wulf Gaertner Autoparts muestra en París su surtido de calidad superior para vehículos franceses – Los talleres libres pueden competir con talleres concertados gracias a mejores repuestos – Desarrollo continuo del estudio de mercado en Francia – Se presenta por primera vez una rótula axial mejorada con cabezales de barra de dirección HD adecuados para Renault Espace y Avantime 
Hamburgo/París, octubre de 2011. Del 11.10 al 15.10.2011, Wulf Gaertner Autoparts AG presenta en Equip Auto su amplio programa de repuestos con calidad comprobación de la marca Meyle. Este año, en la principal feria francesa para el sector de vehículos, la empresa también centra su atención en sus piezas HD, las cuales fueron mejoradas frente a productos OE. Aquí, el fabricante hamburgués amplió continuamente en el pasado su programa para vehículos franceses. Como novedad, en París podrá observarse una rótula axial HD con cabezales de barra de dirección HD para el Renault Espace y Avantime.
La empresa hamburguesa Wulf Gaertner Autoparts desarrolla y fabrica repuestos bajo la marca Meyle con la calidad de un fabricante de equipos originales para el mercado libre de piezas. Con un surtido total de aproximadamente 13.300 artículos en este momento, la empresa puede cubrir prácticamente cualquier demanda habitual. En este caso, el fabricante marca pautas de calidad máximas desde la selección de la materia prima hasta amplios procesos de prueba, pasando por la producción, pues la empresa hamburguesa tiene entre sus objetivos principales que los talleres libres puedan diferenciarse de los talleres concertados en repuestos mejorados gracias al servicio de reparación.  Por este motivo, los ingenieros de Wulf Gaertner Autoparts AG han desarrollado hasta hoy más de 560 piezas para miles de modelos de vehículos distintos, las cuales se han optimizado técnicamente frente a las piezas originales. Las piezas de la marca Meyle-HD (Heavy Duty) superan a los productos de los fabricantes de equipos originales en durabilidad y fiabilidad. Por esta razón, Wulf Gaertner Autoparts AG ofrece para sus piezas Meyle-HD una garantía de cuatro años.
En Equip Auto, la empresa hamburguesa especializada también centra su atención en piezas de chasis y dirección de su surtido HD. Con el uso de patrones y un modelo del eje delantero McPherson perfeccionado para Peugeot y Citroën, a los visitantes se les explica las fuerzas que actúan sobre los componentes del vehículo en el chasis y la dirección, y la forma en que los ingenieros de Wulf Gaertner Autoparts han modificado las piezas para que resistan mejor las cargas crecientes. 

Esto se clarifica mediante la última evolución que la empresa presenta en la feria de este año en París. Por primera vez se transfirió la filosofía de las piezas mejoradas a una rótula axial para el Renault Espace y Avantime. En los ensayos técnicos principales, en estos vehículos se ha detectado una holgura de dirección frecuente y por encima de la media cuyas causas han de buscarse en rótulas axiales y cabezales de la barra de dirección desgastados. Los componentes Meyle-HD mejorados tienen mayores diámetros esféricos que las piezas originales. Una pequeña medida con un gran efecto: las fuerzas que actúan sobre la bola se distribuirán mejor, y las presiones superficiales sobre el asiento de plástico de la rótula se reducirán considerablemente, pues una rótula desgastada no puede transferir los movimientos de dirección a las ruedas de forma precisa. Se producen cambios en la dirección, los cuales provocan un desgaste en las ruedas y aumentan con ello el riesgo de accidente.
La marca francesa adquiere un significado especial para la empresa. Sólo en 2011, Wulf Gaertner Autoparts ha rediseñado piezas en varias ocasiones especialmente para vehículos franceses. Entre las mismas se cuentan cabezales de barra de dirección, rótulas de dirección y chasis, casquillos de soporte y brazos de suspensión para modelos de vehículos de las marcas Citroën, Peugeot y Renault. 

A primeros de 2010 se creó en Toulouse una compañía nacional con Meyle France, la cual asesora a los clientes franceses in situ. Existen varios emplazamientos logísticos en toda Francia que garantizan un amplio servicio y un rápido suministro de piezas. Desde allí, la empresa ofrece su completa gama de piezas, sobre todo, piezas para el chasis y la dirección, así como los grupos de productos: bombas de agua, frenos y piezas de goma-metal.
En la feria Equip Auto, el stand de Wulf Gaertner Autoparts podrá encontrarlo en el Parc des Expositions, en el pabellón 6, stand 6UO59
Usted puede descargar los textos y las fotos de prensa en www.meyle.com, o encargarlos como fichero. 

Contacto: 

1. Relaciones públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel.: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, tel: +49 40 67506-7453, e-mail: anja.volkers@meyle.com
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