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Nueva generación: soporte de goma MEYLE-HD para VW con cuatro años de garantía 
La mezcla de goma especial permite una conducción y durabilidad estable del soporte de goma MEYLE-HD – los cálculos FEM (Finite Elemente Methode - método de elementos finitos) y las comprobaciones dinámicas del componente garantizan una alta calidad
Hamburgo, 14 de febrero de 2013. Los soportes de goma son componentes vulnerables de los vehículos. El material está expuesto a altas tensiones, pues absorbe las fuerzas producidas al acelerar y frenar y tiene que estabilizar el brazo de suspensión. Por este motivo, los ingenieros de Wulf Gaertner Autoparts AG han buscado una y otra vez potenciales de optimización en los últimos años, y con éxito: en febrero, el fabricante de Hamburgo presenta la tercera generación de su casquillo de goma MEYLE-HD cuyo material tiene un diseño totalmente nuevo. Con ello, el casquillo tiene una duración considerablemente mayor que la versión original, y permite una mejor estabilidad en la vía.
Las fuerzas que actúan sobre el soporte provocan pequeñas fisuras en la superficie de la goma, las cuales se extienden por el interior y por los laterales. Ello puede originar la rotura de los nervios de goma y por tanto el fallo de la pieza. Lo anterior tiene como consecuencia que se pierda especialmente la estabilidad en la vía, y por ello, en las inspecciones de la ITV alemana se comprueba siempre el estado de los casquillos de goma. Las fisuras existentes en la superficie, aunque sean muy pequeñas, pueden provocar que la pegatina no se entregue hasta que se sustituya el casquillo. 

En la etapa previa de desarrollo del casquillo HD, los ingenieros de Wulf Gaertner Autoparts AG sustituyeron el soporte de goma de 2 nervios por una variante de 4 nervios con mayor amortiguación. También diseñaron el material con nervios de mayor tamaño y secciones transversales más robustas que las del producto del fabricante original.
En la última generación de soportes de goma HD se eliminarion además picos de tensión locales que provocaron el fallo de la pieza original – gracias a los cálculos efectuados con el método FE (Finite Elemente Methode) en una simulación de las tensiones y dilataciones del cuerpo y por medio de videos que muestran el comportamiento del casquillo durante la conducción. Tras realizarse comprobaciones dinámicas de los componentes con los materiales más diversos, se desarrolló un diseño completamente nuevo del componente y de los materiales, el cual se adapta mucho mejor a las cargas. El casquillo HD se rellena ahora completamente con una nueva mezcla de goma que reduce las fuerzas de tensión, maximiza con ello la vida útil de la pieza y permite una conducción segura. El resultado es una pieza de calidad superior, por lo que  Wulf Gaertner Autoparts AG otorga una garantía de cuatro años sobre la misma. 
Para el montaje correcto del soporte de goma MEYLE-HD Wulf Gaertner Autoparts AG recomienda la herramienta de extracción e introducción a presión de su socio de cooperación, la compañía SAUER Spezialwerkzeug.

El nuevo casquillo de goma MEYLE-HD puede utilizarse entre otros para todos los modelos VAG de las marcas VW Polo, Skoda Fabia, Seat Ibiza, Skoda Roomster, Seat Córdoba y VW Fox.

Los textos y fotos de prensa pueden descargarse en www.meyle.com o encargarse como fichero. 
Contacto: 
1. Relaciones públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, tel: +49 40 67506-7453, e-mail: anja.volkers@meyle.com
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