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Meyle-gamme de qualité pour Equip Auto

Wulf Gaertner Autoparts présente sa gamme premium pour véhicules français, à Paris - Grâce à de meilleures pièces de rechange, les garages indépendants peuvent se positionner par rapport aux concessionnaires - Expansion continue de la prospection du marché en France - Pour la première fois une rotule axiale améliorée avec rotules de barres de connexion adaptées aux Renault Espace et Avantime 
Hambourg / Paris, 22 août 2011. Wulf Gaertner Autoparts AG présente, à Equip Auto du 11 au 15 octobre 2011, sa vaste gamme de pièces de rechange de qualité certifiée Meyle. Cette année aussi, au salon français de pointe pour l'industrie automobile, la société met l'accent sur ses pièces HD qui ont été améliorées par rapport aux produits OE. Le fabricant basé à Hambourg n'a pas cessé dans le passé d'étendre sa gamme dans ce secteur pour les véhicules français. Comme nouveauté, vous pourrez voir, pour la première fois à Paris, une rotule axiale HD avec des rotules de barres de connexion adaptées aux Renault Espace et Avantime.

La société Wulf Gaertner Autoparts développe et produit sous la marque Meyle d’excellentes pièces de rechange en qualité OEM pour le marché libre des pièces. Avec une gamme actuelle totale de 13 300 articles environ, l'entreprise peut quasiment couvrir chaque demande courante. Le constructeur mise sur les plus hauts standards de qualité qu'il s'agisse de la sélection des matières premières en passant par la production jusqu'aux processus d'inspection approfondie. L'objectif central de l'entreprise hambourgeoise est, en effet, que les garages indépendants puissent grâce aux pièces de rechange améliorées se distinguer lors des réparations par rapport aux garagistes agréés. Pour cette raison, les ingénieurs de Wulf Gaertner Autoparts AG ont développé jusqu'à ce jour quelque 560 pièces qui sont techniquement optimisées par rapport à l'original pour des milliers de modèles de véhicules différents. Ces pièces Meyle HD (Heavy Duty) dépassent les produits de première monte en matière de durabilité et de fiabilité. C'est pourquoi Wulf Gaertner Autoparts offre une garantie de quatre ans sur ses pièces Meyle HD.

Au salon Equip Auto aussi, le spécialiste des pièces de châssis et de direction, basé à Hambourg, met l'accent sur sa gamme HD. A l’aide d'échantillons et d'un modèle de l'essieu avant McPherson, version améliorée pour Peugeot et Citroën, les visiteurs se verront expliquer quelles forces agissent dans le châssis et la direction sur les composants du véhicule et la façon dont les ingénieurs d’Autoparts Gaertner Wulf ont modifié les pièces afin qu'elles résistent mieux aux charges croissantes. 

Cela ressort aussi de la version améliorée récente que la société présentera au salon de cette année à Paris. Pour la première fois la philosophie de l'amélioration des pièces a été transférée à une rotule axiale de Renault Espace et Avantime. Sur ces véhicules, on constate fréquemment lors des contrôles techniques une fréquence du jeu dans la direction, supérieure à la moyenne, à cause de l’usure des rotules axiales et des rotules de barres de connexion. Les composants améliorés Meyle HD disposent d'un plus grand diamètre de bille que la pièce d'origine. Une petite différence avec un grand impact : les forces agissant sur la rotule sont donc mieux réparties et ainsi les pressions de surface sur le siège en plastique de la rotule sont sensiblement réduites. En effet, une rotule usée ne peut plus transmettre le mouvement aux roues de manière précise. Il s'en suit une tenue de route floue qui conduit à l'usure des pneus et augmente le risque d'accidents.

Le marché français occupe une place toute particulière pour notre entreprise. Sur la seule année 2011, Wulf Gaertner Autoparts a conçu plusieurs pièces spécifiques pour les véhicules français. Il s'agit notamment des rotules de barres de connexion, des rotules de suspension, des rotules de châssis, des coussinets du palier, des bras de suspension pour des modèles de Citroën, Peugeot et de Renault. 

Meyle a fondé une société nationale France début 2010 à Toulouse, pour encadrer les clients français sur place. Plusieurs centres logistiques répartis dans toute la France garantissent un service complet et rapide des pièces de livraison. De là, la société propose sa gamme complète de pièces, surtout des pièces pour le châssis et la direction ainsi que des groupes de produits pompes à eau, freins et pièces caoutchouc-métal.

Vous trouverez le stand de Wulf Gaertner Autoparts au salon Equip Auto au Parc des Expositions dans le Hall 6 Stand 6UO59
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