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Wulf Gaertner Autoparts AG agrandit son site de Hambourg

L'agrandissement de l'entrepôt  central  débute en juin 2012 – une plus grande capacité pour une gamme en constante expansion et une logistique plus performante

Hambourg le 21.06.2012.  La société Wulf Gaertner Autoparts AG va doubler la capacité de son entrepôt central dans la ville hanséatique. Dès cette semaine, les bulldozers interviennent au Merkurring, à Hambourg, et commencent un vaste agrandissement. A l'avenir, le fabricant de pièces de rechange automobile disposera, à son siège, de plus de 56 000 emplacements palettes. Cette mesure permettra à la société de garantir une extension continue de son portfolio et une livraison encore plus rapide.

Wulf Gaertner Autoparts AG, société basée à Hambourg, développe et produit des pièces de rechange automobile, de qualité de première monte, sous la marque MEYLE et MEYLE-HD. Avec un portfolio comprenant actuellement 15600 articles, l'entreprise peut satisfaire quasiment chaque demande courante. Pour continuer à étendre son offre de produits et répondre aux exigences des nouveaux marchés internationaux, Wulf Gaertner Autoparts AG agrandira son siège principal de plus de 12 000 m² et de 25 000 emplacements palettes. « Non seulement nous pouvons ainsi avoir à disposition tous les articles très demandés et en plus grand nombre, mais nous pouvons aussi les livrer plus rapidement, grâce à des process améliorés et modernisés », explique Mme Marita Schwartze, la Directrice Générale, précisant que cette investissement permettra d’améliorer encore la qualité de service au client. 

La société Wulf Gaertner Autoparts AG investira 40 millions d'euros au siège hambourgeois au cours des trois à cinq prochaines années. En plus de la capacité d'entreposage plus élevée, un centre de formation est prévu, équipé d’un pont élévateur et d’un stand de mesure d'alignement des roues, ainsi qu'un restaurant d'entreprise à 18 mètres de hauteur, avec vue sur Hambourg et sur le paysage typique du Schleswig Holstein. En outre, de nouveaux bureaux vont voir le jour sur une surface de plus de 2000 m². Ainsi, le spécialiste de la direction et suspension adaptera son besoin en personnel à sa croissance. « Lors de la planification de l'agrandissement, il nous importait donc beaucoup de pouvoir offrir un emploi attractif à nos collaborateurs actuels et futurs, dans la région métropolitaine de Hambourg », précise Mme Marita Schwartze. Plus de 300 employés travaillent actuellement sur le site de Hambourg, avec une tendance nettement croissante. Avec ses entreprises partenaires dans le monde, le fabricant de pièces de rechange emploie en tout 1200 personnes. 

Le centre logistique actuel, mis en service en 1997, a été depuis, agrandi déjà trois fois. Les travaux d'agrandissement devraient se terminer début 2013 et les nouvelles structures seront alors entièrement opérationnelles. 
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