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Nouvelle génération: douille de suspension MEYLE-HD pour VW avec quatre ans de garantie 
Une composition  spéciale de caoutchouc sécurise la   tenue de route et la durabilité de la douille de suspension MEYLE-HD – l’analyse MEF et les tests dynamiques sur les  composants garantissent une qualité supérieure 

Hambourg, le 14. février 2013. Sur  les véhicules, les douilles en caoutchouc sont les composants les plus sensibles. Conçues pour absorber les forces importantes générées lors des accélérations et freinages, ainsi que pour stabiliser le bras de suspension, elles sont soumises à de fortes tensions. Pour optimiser les performances des produits, les experts de Wulf Gaertner Autoparts AG recherchent constamment une nouvelle façon de les concevoir. Avec un résultat impressionnant : en février, le fabricant hambourgeois présente la troisième génération de ses douilles de suspension MEYLE-HD, après avoir entièrement repensé le matériau. Cette nouvelle conception augmente de manière significative la durée de vie de la douille par rapport à la version d’origine et garantit une meilleure stabilité de la direction.
Les forces agissant sur les douilles de suspension causent  de fines fissures, à la surface du caoutchouc, qui s’élargissent vers l‘intérieur et latéralement. Ceci peut entraîner la rupture des traverses  en caoutchouc et donc, provoquer un  dysfonctionnement prématuré de la pièce. Comme cela peut par ailleurs impacter la stabilité de la direction du véhicule, l’état des douilles est vérifié systématiquement lors des contrôles techniques. Même pour une petite fissure, le véhicule sera soumis à une contre-visite, et le certificat ne sera délivré qu’après changement de la douille.
 Pour augmenter leurs performances, les précédentes douilles de MEYLE avaient déjà 4 traverses au lieu des 2 habituelles. Aussi, les ingénieurs de la société ont redéfini les dimensions pour renforcer la géométrie des traverses et les diamètres, par rapport à la version d’origine.
Dans la plus récente version de douille MEYLE-HD, les zones maximales de tension qui provoquent l’usure prématurée de la version d’origine ont été éliminées par le biais de la méthode de calcul MEF (Méthode des Eléments Finis), complétée par des vidéos montrant le comportement des douilles lorsqu’elles sont sollicitées. En se basant sur les résultats de tests dynamiques sur de nombreux matériaux différents, une partie a été complètement reconçue, en terme de forme et de composition, pour une adaptation idéale au charges subies. La nouvelle douille de suspension MEYLE-HD, entièrement remplie d’un nouveau mélange de caoutchouc, réduit les tensions, maximise ainsi la durée de vie des pièces et garantit une tenue de route sûre. La garantie de quatre ans sur les pièces MEYLE-HD est la preuve de l’engagement en terme de qualité, sans compromis, de Wulf Gaertner Autoparts AG.
Pour effectuer un montage et démontage précis de la douille MEYLE-HD, vous pouvez aussi utiliser l’outillage spécial pour silentblocs  de SAUER, partenaire de Wulf Gaertner Autoparts . 
La nouvelle douille de suspension MEYLE-HD existe pour   tous les modèles VAG, tels que VW Polo, Skoda Fabia, Seat Ibiza, Skoda Roomster, Seat Cordoba et VW Fox.
Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. Nous contacter : 
1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tél. : +49 40 416208-17, email : mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, Tél.: +49 40 67506-7453, email : anja.volkers@meyle.com
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