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Nouvelle durite de radiateur MEYLE pour poids lourds 
■ Wulf Gaertner Autoparts, en force dans les poids lourds 

■ Durite de radiateur MEYLE pour Scania séries P, G, R, T et série 4 
■ Matériau d’excellente qualité pour une longue durée de vie 

Hambourg, le 29 avril 2013. La société Wulf Gaertner Autoparts AG a encore étendu son portfolio de pièces de rechange haut de gamme pour les poids lourds. Nouveauté de la gamme : la durite de radiateur MEYLE renforcée pour Scania, série P, G, R, T et série 4. Le matériau a été optimalisé plusieurs fois et se révèle encore plus durable que les durites  courantes. 
Wulf Gaertner Autoparts AG s’appuie sur ses standards de qualité et sur sa longue expérience de fabricant de pièces de rechange, pour véhicules légers, pour développer des pièces de rechange haut de gamme pour poids lourds. Les ingénieurs de la société se focalisent sur le développement de produits robustes qui durent longtemps. Comme les pièces des poids lourds sont soumises à de fortes charges, Wulf Gaertner Autoparts a développé une durite  de radiateur renforcée pour les séries P, G, R, T et 4 de Scania, car une durite  de radiateur défectueuse peut provoquer des dommages qui risquent d’immobiliser longtemps le véhicule.
Il y a de nombreuses raisons de privilégier la pièce de rechange MEYLE pour poids lourds. Tout d’abord, la paroi de la nouvelle durite  est 20% plus épaisse que celle d’origine. De plus, les ingénieurs du fabricant hambourgeois ont utilisé du Kevlar. Ce matériau de pointe est si solide  qu’il est  utilisé dans la composition  des  gilets pare-balle. Grâce à l’extrême résistance thermique du Kevlar, la durite  de radiateur MEYLE ne se déforme pas, même soumise à des températures extrêmes. 
Mentionnons deux autres avantages de la pièce de rechange MEYLE : la surface  très fine de la durite est anti-poussière, résistante à l’huile et aux débris. Wulf Gaertner Autoparts utilise  le raccord à fermeture rapide d’origine, du fabricant Norma. Celui-ci garantit, en plus d‘une très bonne étanchéité, un montage rapide et sûr.
Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 

Nous contacter : 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tél. : +49 40 416208-17, email: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, Tél. : +49 40 67506-7453, email: anja.volkers@MEYLE.com
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