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Long trajet en toute sécurité: amortisseurs et accessoires MEYLE 

Hambourg − 15.05.2013. Pneus usés ou pare-brise fissuré ne passent jamais inaperçus. En revanche, l'usure des amortisseurs, commence à se faire sentir alors que la sécurité du véhicule est déjà menacée. C'est pourquoi il est très important de faire comprendre aux clients combien cette pièce est cruciale et qu’il est essentiel d’utiliser des produits d'excellente qualité. 

Les automobilistes ne se rendent souvent pas compte à quel point les amortisseurs sont importants pour leur sécurité. Comme ils s'usent progressivement, les défauts ne sont pas immédiatement identifiables. Pourtant, la qualité de cette pièce a des conséquences sur l'ensemble du véhicule : des amortisseurs qui fonctionnent impeccablement raccourcissent la distance de freinage, donnent une stabilité dans les virages et contribuent au bon fonctionnement des systèmes modernes de sécurité, tels que les systèmes  ABS, ESP et ASR. 

Avec les produits de Wulf Gaertner Autoparts AG, les professionnels de la rechange indépendante peuvent offrir à leurs clients une gamme étendue de pièces de sécurité d'excellente qualité. Les amortisseurs MEYLE garantissent un plaisir de conduite durable, même soumis à de fortes charges : pendant le freinage, dans les virages ou sur des  routes difficiles. Ils se démarquent par l'excellente étanchéité du piston et un comportement d'amortissement adapté au véhicule. Les amortisseurs, du fabricant hambourgeois, couvrent un large éventail de modèles de véhicules et possèdent un marquage qui permet de reconnaître facilement qu’ il s’agit bien de la qualité MEYLE. 
Wulf Gaertner Autoparts AG offre des pièces adaptées les unes aux autres, comme labutée élastique de suspension, lesjeu de soufflets d'amortisseur, ainsi qu’ une large gamme de ressorts de suspension et de paliers de support d'amortisseur. Ainsi, pour la rechange de pièces de suspension et d'amortissement, les professionnels peuvent se fournir entièrement chez MEYLE. 

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 

Nous contacter : 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tél. : +49 40 416208-17, email: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, Tél. : +49 40 67506-7453, email: anja.volkers@MEYLE.com
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