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Kits de vidange d'huile MEYLE pour transmissions automatiques : Wulf Gaertner Autoparts étend son service

· Les nouveaux kits de vidange MEYLE offrent tout ce qu'il faut pour la vidange d'huile des transmissions automatiques 

· 30 kits couvrent plus de 2.800 véhicules 

· Des pièces sélectionnées „Made in Germany“ permettent un entretien en toute facilité

· Les garages automobiles peuvent étendre systématiquement leur service 

Hambourg, le 22. avril 2014. La société Wulf Gaertner Autoparts AG offre dès à présent, sous la marque MEYLE, des kits de vidange d'huile pour transmissions automatiques. Ces 30 nouveaux kits complets facilitant la réparation couvrent toutes les boîtes de vitesses courantes pour plus de 2800 véhicules. Ainsi les garagistes peuvent étendre leur service clientèle. Les kits comprennent toutes les pièces nécessaires, pour effectuer une vidange d'huile haut de gamme en gagnant du temps.
Sur un véhicule la vidange d'huile régulière fait partie des travaux d'entretien les plus importants. Elle est nécessaire, pour assurer un confort élevé du changement de vitesse et une course calme. Les vidanges d'huile régulières augmentent aussi énormément la durée de vie des boîtes de vitesses automatiques. Selon la conduite, l'idéal est de procéder à une vidange d'huile tous les 60 000 à 80 000 kilomètres. La vidange ne joue pas seulement un rôle important pour la durée de vie des véhicules, mais elle offre aussi aux garages automobiles la possibilité de générer du chiffre d'affaires et de fidéliser leur clientèle. Toutefois, ces potentiels demeurent souvent inexploités car les vidanges d'huile sur les transmissions automatiques peuvent s'avérer compliquées. Les pièces adaptées telles vis, filtres, joints etc. doivent être toujours sous la main et l'huile adaptée à la transmission – ces processus prennent du temps et rendent vite la vidange d'huile désavantageuse.

« Grâce à nos nouveaux kits de vidange d'huile les garages automobiles obtiennent un équipement complet qui leur permet un entretien en toute facilité et d'offrir à leurs clients un service supplémentaire haut de gamme », nous précise M.  Sven Nielsen, Directeur technique chez Wulf Gaertner Autoparts. Les kits  MEYLE comprennent toutes les pièces nécessaires tels filtres, vis, vis de vidange et de remplissage, aimants et en fonction de l’usage, de 4 à 8 litres d’huile ATF pour transmission. Les pièces ajoutées satisfont aux hautes exigences de qualité de MEYLE.

Les 30 différents kits couvrent plus de 2800 véhicules et sont clairement classifiés en fonction des modèles de boîte de vitesses de ZF, Mercedes et VW DSG. D’autres applications sont déjà prévues. « Ce grand nombre de kits est unique jusqu’alors et tellement étendu qu’il est possible d’offrir la vidange d’huile comme service clé dans les meilleures conditions » ajoute M. Nielsen. 

Vous trouverez des informations détaillées sur les 30 kits de vidange d’huile de MEYLE dans un catalogue de Wulf Gaertner Autoparts. Vous pouvez le télécharger sur le site www.meyle.com.

Les ingénieurs du constructeur hambourgeois de pièces automobiles recommandent les kits de vidange d’huile pour transmissions automatiques et  les outils préconisés pour le montage et le remplissage dans les règles de l’art. 

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  

Nous contacter:  

1. Relations publiques de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tél.:  +49 40 416208-17, E-mail: mvb@prvhh.de
2. 2.Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers Tél. : +49 40 67506-7453, E-Mail: anja.volkers@meyle.com
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