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Sur citadines ou poids lourds – les « Polymères igus » pour les sollicitations extrêmes
· Une citadine fait le tour du monde avec des « Paliers Lisses Polymères »
· « iglidur on Tour » fait une escale chez Wulf Gaertner Autoparts à Hambourg
· MEYLE utilise un plastique haute performance dans les rotules de barre d'accouplement-HD pour poids lourds
Hambourg, le 5 février 2015. Une citadine équipée de « Paliers Lisses en Polymères igus », du spécialiste allemand des matières plastiques, a traversé plus de 20 pays sur quatre continents en moins d’un an et prouvé le potentiel et la capacité de charge de ses « Paliers Lisses iglidur ». Le team vient de faire escale chez son client, la société Wulf Gaertner Autoparts AG, à Hambourg. Les ingénieurs du fabricant de Hambourg de pièces de rechange utilisent des plastiques haute performance, par exemple dans les rotules de barre d'accouplement des poids lourds, soumises à des sollicitations extrêmes. 

« C'est avec impatience que nous avons attendu l’équipe du « iglidur on Tour » et ses comptes-rendus à notre siège social », précise M. Andreas Pfeffer, Directeur Business Development ainsi que Directeur Appareillages électroniques et Capteurs chez Wulf Gaertner Autoparts. « Ce projet a, une fois encore, prouvé la capacité de charge et l’importance capitale des plastiques dans la technique automobile. Par conséquent, nous utilisons les « Paliers Lisses en Polymère igus dans nos produits » ajoute M. Pfeffer.
En raison de ses propriétés de résistance et de sa très grande constance thermique, les ingénieurs chez Wulf Gaertner Autoparts utilisent ce matériau, par exemple dans les rotules de barre d'accouplement-HD pour poids lourds. Ces pièces sont extrêmement sollicitées, à cause du poids élevé et de la longue durée de performance du véhicule, et, souvent, du mauvais état des routes. Pour réduire leur usure, Wulf Gaertner Autoparts a agrandi le diamètre de la partie sphérique de la rotule de 40 mm pour l’amener à 45 mm. 

Grâce à l'agrandissement de la surface de contact de la partie sphérique avec le palier en plastique contigüe, la force portante augmente de 25%. Les différents matériaux combinés à notre graisse spéciale de lubrification, développée par la société Fuchs Lubritech, sont adaptés les uns aux autres, de manière tribotechnique optimale, afin de pouvoir réduire l'usure. Le fin polissage de la surface du pivot sphérique maintient, par exemple, le coefficient de frottement extrêmement bas. Ces pièces de rechange optimisées du point de vue technique, qui sont plus performantes que les pièces de première monte quant à la stabilité et la durée de vie, sont distribuées par Wulf Gaertner Autoparts sous le nom de marque MEYLE-HD. Le fabricant hambourgeois garantit quatre ans toutes les pièces MEYLE-HD – aussi les rotules de barre d'accouplement-HD pour poids lourds, quel que soit le kilométrage effectué.

Les termes « igus », « e-ketten », « e-kettensysteme », « chainflex », « readycable », « easychain », « e-chain », « e-chainsystems », « energy chain », « energy chain system », « flizz », « readychain », « robolink », « pikchain », « triflex », « twisterchain », « invis », « drylin », « iglidur », « igubal », « xiros », « xirodur », « plastics for longer life », « motion plastics », « CFRIP », « dryspin », « speedigus », « manus », « vector » sont des marques protégées d’igus® GmbH et d’igus ® Inc., en République fédérale d’Allemagne et, cas échéant, des marques protégées à l’international. 
Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  
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1. Relations publiques de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tél.:  +49 40 416208-17, E-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tél.: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
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